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Cijenjeni mještani općine 
DonjiKraljevec;
Dolazi nam kraj godine i 
važni blagdani, stoga mi je 
želja osvrnuti se na bitne 
događaje u našoj općini 
tijekom 2006. godine. 
Ova godina bila je godina 
velikih izazova i kušnji. 
Organiziran je Prvi voćarski 
sajam koji je privukao 
veliku pozornost javnosti 

cijele Hrvatske i šire. Zaj projekt prepoznalo je 
Ministarstvo poljoprivrede, šumskog i vodnog 
gospodarstva, Međimurska županija, Udruga 
voćara i naša Općina koja je podnijela najveći 
teret organizacije. 
 Prilikom izborne kampanje govorili 
smo da nam je najvažnija kanalizacija. Uz 
veliku pomoć iz više izvora omogućeno je 
izvođenje ove najveće investicije u povijesti.
Također, ovih dana od Republike Hrvatske 
dodijeljene su dvije nove gospodarsko-
poduzetničke zone koje su predviđene u 
Hodošanu i Palinovcu. One će nadalje biti 
temelj razvoja ovih mjesta.
 Koristim prigodu da svim 
gospodarstvenicima i mještanima općine 
zaželim blagospovljen Božić, sretnu i bogatu 
novu 2007. godinu.
Zlatko Horvat, donačelnik općine Donji 
Kraljevec

Poštovani mještani Općine 
Donji Kraljevec!
Na samom smo kraju još 
jedne kalendarske godine. 
Budući da je to vrijeme kada 
se pod učinjeno podvlače crte 
a o budućim željama i idejama 
prave planovi i obaveze, red je 
da i mi to isto učinimo.
Ova tekuća godina za našu 
općinu bila bi onako u globalu 

gledano obična godina da se u njoj nisu desili 
mnogi veliki i nesvakidašnji momenti:
Početkom godine pokrenuta je inicijativa za 
ulazak u projekt EIB II koji na naših 40% uloženih 
sredstava donosi 60% nepovratnih iz Europske 
investicijske banke. Potkraj studenoga taj Ugovor 
je potpisan. Naša općina ulaže milijun kuna i 
dobiva 1,4 milijuna kuna od EIB tako da će ukupno 
2,4 milijuna kuna biti uloženo u rekonstrukciju 
ulica – Ludbreška u Donjem Kraljevcu, te Glavnu 
i Čakovečku u Hodošanu.
 U svibnju su bili održani Dani Rudolfa 
Steinera. Upriličen je obilazak rodne kuće gdje 
je i otvoreno trodnevno druženje i izlaganje 
renomiranih naših i stranih gostiju i uzvanika. 
Životopis Rudolfa Steinera, zdrava hrana, 
antropozofija…teme su u kojima su mnogi našli 
interesa. Dani Rudolfa Steinera biti će tradicionalni 
s izraženom željom da postanu i međimurski 
brend.
Prvog vikenda u rujnu održan je I. Međunarodni 
voćarski sajam Općine donji Kraljevec. Desila 
se još jedna manifestacija koja je zadivila bližu i 
dalju okolicu. Veliki odaziv izlagača i velik odaziv 
posjetitelja, baza su na kojoj ovaj pionirski iskorak 
treba nadograđivati. Pohvale i hvalospjevi kojima 
smo kao organizatori zasipani, moraju biti motiv 
i obaveza za dugovječnost ovog sajma. Priznanja 
i medalje koje dobivaju naši poduzetnici i 
gospodarstvenici od Hrvatske gospodarske komore 
ili na sajmovima, također je priznanje i lokalnoj 
samoupravi da sve ono što čini ispravan put. Naša 
je općina poduzetnički jedna od najrazvijenijih 
u županiji. Izuzetno dobro poslovanje i dobru 
popunjenost u zonama u Donjem Kraljevcu 
pridonijeli su i otvaranju novih zona u Palinovcu 
i Hodošanu.
 Pred kraj godine OV donijelo je odluku 
o izgradnji kanalizacije na području naše cijele 
općine. Ovakav “poklon” vlade RH, preko 
resornih ministarstava (58 milijuna kuna) za 
izgradnju infrastrukture (kanalizacije) nije dobila 
nijedna općina u našoj zemlji izvan područja od 
PDS. Veliku zahvalu treba uručiti svim lokalnim 
i županijskim čelnicima koji su doprinijeli u 
lobiranju i realizaciji takvog projekta.  Naša 
obaveza u njegovoj realizaciji je 12 milijuna 
kuna u pet godina i završetak kanalizacije do 
kraja studenog 2009. godine. Obaveze nisu 
male. Od svakog pojedinca u svakom segmentu 
ovog projekta iziskivat će potpuni angažman i 
obvezujuću odgovornost.
 Ovih nekoliko isječaka iz života i rada 
naše općine vjerujem da je dovoljno da ovu godinu 
što nepovratno odlazi proglasimo izuzetnom. 
Na kraju, poštovani mještani, želim Vam da u 
Božićnoj čestitosti i veličini, te novogodišnjim 
nadama i željama za sebe i svoje obitelji pronađete 
dovoljno razloga i smisla za nove izazove koji nas 
u slijedećoj godini očekuju.
Dakle…….neka Vam je čestit Božić i sretna nova
(Predsjednik OV Općine Donji Kraljevec Ivan 
Markati)
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broja Informativnog glasnika u nadi i želji što 
boljeg informiranja o radu Općine D. Kraljevec, 
Mjesnih odbora kao i svih  Udruga koje  djeluju 
na području naše Općine.
Ove godine kandidirali smo se za dva velika 
projekta. Prvi veliki projekt je EIB II u kojem 
smo se javili na natječaj u ukupnom iznosu od 
2.440.000,00 kuna. Ta će se sredstva utrošiti 
za rekonstrukciju Glavne i Čakovečke ulice u 
Hodošanu i Ludbreškoj ulici u D. Kraljevcu.
 Drugi projekt se odnosi na završetak 
izgradnje kanalizacijskog sustava naselja Donji 
Kraljevec i izgradnju kanalizacijskog sustava 
naselja Hodošan, Palinovec, D. Pustakovec, D. 
Hrašćan i Sveti Juraj u Trnju te gradnju uređaja 
za pročišćavanje otpadnih voda. Vrijednost 
tih radova ukupno iznosi 84.000.000,00 kuna. 
Sklapanjem tog Sporazuma biti ćemo prva Općina 
u Međimurskoj županiji koja će imati izgrađen 
kompletni sustav odvodnje i pročišćavanje 
otpadnih voda.
 Završetkom tog projekta, što se planira 
do kraja 2009. godine završili bi gradnju 
posljednje komunalne infrastrukture u našoj 
Općini, što znači da se nakon toga sva naselja 
mogu okrenuti rješavanju vizualnog izgleda 
(uređenju prometnica sa izgradnjom pješačko-
biciklističkih  staza, uređenju parkova i slično).
Nagrada za naš petogodišnji rad, koji je bio 
usmjeren prema izradi projektne dokumentacije 
za kanalizaciju, do kandidiranja tog projekta u 
državni Proračun,  upravo je  prijedlog  financijske 
konstrukcije za gradnju kanalizacijskih sustava 
naselja i uređaja za pročišćavanje otpadnih voda.
 Ukupni iznos je 70.000.000,00 kuna 
(bez PDV-a), od toga kako slijedi:
- Ministarstvo poljoprivrede, šumarstva i vodnoga 
gospodarstva - 23.800.000,00 kn 
- Ministarstvo mora, turizma, prometa i razvitka 
- 23.800.000,00 kn
- Hrvatske vode, Zagreb - 10.200.000,00 kn
- Općina Donji Kraljevec - 12.200.000,00 kn.
Moram se zahvaliti općinskim vijećnicima i 
poglavarima u prošlom sazivu što su podržali sve 
prijedloge i financijske rashode u Proračunu u 
dijelu koji su bili vezani za izgradnju kanalizacije 
(možda je u onom trenutku sve to izgledalo 
nemoguće). Ideja sada konačno ima svoj uspješan 
kraj.
 Veliku pomoć pri lobiranju za sva ta 
sredstva iz državnog proračuna imali smo od 
predsjednika skupštine Međimurske županije 
Vladimira Ivkovića, župana Josipa Posavca, 
direktora Međimurskih voda Josipa Zorčeca i 
direktora Hrvatskih voda, Ispostave u Varaždinu 
Ivana Cerovca. Evo, koristim prigodu da se i 
njima zahvalim na svestranoj pomoći. Na kraju 
posebno velika zahvala premijeru Ivi Sanaderu, 

koji je prilikom posjeta Međimurskoj županiji 
prepoznao ozbiljnost naših projekata i 
bez rezerve podržao naš projekt i obećao 
financijsku pomoć iz državnog proračuna u 
visini 80% od ukupne investicije.
 Sukladno Sporazumu za kanalizaciju, 
tj. sredstvima iz državnog proračuna, Proračun 
Općine D. Kraljevec će za 2007.g. iznositi 
21.000.000,00 kuna, što je najveći proračun 
u povijesti Općine D. Kraljevec. Do sada 
je to bio Proračun za 2003.g. koji je iznosio 
13.000.000,00 kuna.
 Moram spomenuti i gospodarstvo 
Općine D. Kraljevec bez kojeg bi mnoge 
radove koje smo financirali  bilo nemoguće 
učiniti bez njih. Gospodarstvo Općine je jedan 
od najjačih gospodarskih centara ne samo 
u županiji nego i šire, a naročito u metalnoj 
branši. Zahvaljujem se svim udrugama koje 
djeluju na području Općine, školama, vrtiću 
i svim institucijama koje svoje slobodno 
vrijeme posvećuju za dobrobit vatrogastva, 
kulture, športa, obrazovanja, kao i kulturnog i 
povijesnog identiteta naše Općine.
 Ovaj peti broj biti će također besplatno 
podijeljen svim domaćinstvima na području 
naše Općine. Zahvaljujemo svima koji su dali 
svoje priloge za ovaj broj glasnika, a posebno 
uredniku, volonteru  Ivanu Bariću koji je to 
proradio i složio te pomoću globalne mreže 
distribuirao diljem svijeta. A dobro znamo, što 
je zapisano, to ostaje!
 Na kraju svim mještanima naše 
Općine želim sve najbolje za božićne blagdane 
te sretnu i uspješnu 2007. godinu. 
(Mladen Čonka, načelnik Općine Donji 
Kraljevec)    
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Proračun općine 2005. 
kraj godine

2006. 
kraj godine

2007. 
plan

Ukupno: 7.550.750 6.260.000,00 20.795.000,00
Razdjel Donji Kraljevec 753.000 777.000 532.500
Razdjel Hodošan 361.000 371.200 195.000
Razdjel Donji Hrašćan 78.000 137.500 70.000
Razdjel Donji Pustakovec 86.000 86.000 61.000
Razdjel Sveti Juraj u Trnju 80.000 81.000 32.000
Razdjel Palinovec 100.000 140.000 71.000
Razdjel Dječji vrtić 450.000 450.000 450.000
Razdjeli ukupno: 1.908.000 2.042.700 1.411.500
Kultura 160.000 180.000 110.000
Potpore 880.000 726.000 14.960.000
Školstvo 60.000 65.000 60.000
Ukupno: 1.100.000 971.000 15.130.000
Šport MO Donji Kraljevec 108.000 115.000 100.000
Šport MO Hodošan 92.000 76.500 28.000
Šport MO Donji Hrašćan 6.000 14.000 8.000
Šport MO Sv. Juraj u Trnju 4.000 7.000 5.000
Šport MO Palinovec 8.500 11.500 7.000
Sport ukupno: 218.500  224.000 148.000
Vatrogastvo Općina 146.000 150.000 100.000
Vatrogastvo MO D.Kraljevec 100.000 50.000 35.000
Vatrogastvo MO Hodošan 15.000 15.000 20.000
Vatrogastvo MO D.Hrašćan 4.000 20.000 8.000
Vatrogastvo MO D. Pustakovec 5.000 5.000 5.000
Vatrogastvo MO Sv.Juraj u Trnju 5.000 7.000 10.000
Vatrogastvo MO Palinovec 60.000 40.000 10.000
Vatrogastvo ukupno:  335.000  287.000  188.000

 Moram iskoristiti ovu priliku, da 
se kao osoba zadužena za razvoj turizma 
u Općini D.Kraljevec, obratim žiteljima 
naše Općine. U vrijeme kada gotovo da 
više nemamo vremena nizašto, kada svi 
nekud žurimo kako bi obavili sve ono što 
nam se čini važnim, kada u tim utrkama 
zaboravimo i ne razlikujemo više važno 
od nevažnog, vjerujte mi, postoje i oni koji 
znaju i drugačije. Na moju sreću, postoje 
ljudi koji mogu i žele odvojiti malo svog 
vremena i pomoći, uključiti se, sudjelovati 
u planiranim, ali i spontanim akcijama koje 
smo kroz godinu provodili. Zbog onih koji 
su se uključivali u akcije, onih koji su ih 
barem prokomentirali, ali i onih koji se 
žele priključiti, moram spomenuti neke od 
tih akcija.
 U rano proljeće priključili smo 
se akciji Hrvatske turističke zajednice 
“Više cvijeća manje smeća”, pa su tako 
u gotovo svim mjestima unutar Općine 
niknule cvjetne gredice, a posebno moram 
izdvojiti mjesta Hodošan, D. Pustakovec i 
D. Kraljevec. Čišćenju mjesta priključila 
su se i djeca osnovnih škola i dobrovoljna 
vatrogasna društva. U sljedećoj godini i mi 
ćemo se uključiti u akciju TZ Međimurja, 
raspisati natječaj i natjecati se za nagradu 
“Zeleni cvijet” u više kategorija.
 Obilježili smo 1. svibnja – 
Međunarodni praznik rada, družili smo se 
na prostorima NK Kraljevčan, natjecali 
se u spremanju graha, gledali nogometne 
susrete, a zabavljali su nas mladi tamburaši 
KUD-a općine. Usprkos kišnom vremenu 
na natjecanje se prijavilo dosta ekipa, pa 
se nadam da će se i ova akcija nastaviti, 

Okvirni plan kulturnih i sportskih 
aktivnosti tijekom 2007. koji je predložila 
Turistička zajednica općine u formiranju:

Veljača:           
Županijska predsmotra  Međimurske popevke
“Fašnjak u Hodošanu” centralna manifestacija 
u Općini D. Kraljevec
Promocija brošure “Kraljevec, mjesto gdje 
sam slučajno rođen” i obilježavanje dana 
rođenja dr. Rudolfa Steinera
Ožujak:
Dani Palinovca –  “Josipovo u Palinovcu”
Travanj:           
II. dani Pisanice OŠ Hodošan - godišnji 
susret roditelja, učenika i djelatnika Škole - 
gostovanje KUD-a Cerić, kulturno umjetnički 
program
Svibanj:
Obilježavanje 1. svibnja, međunarodnog 
praznika rada - Općinsko natjecanje u kuhanju 
graha 
Obilježavanje dana Općine
Dvodnevni festival folklornih skupina
Svjetsko prvenstvo u speedwayu
Početak akcije “Više cvijeća manje smeća” za 
nagradu “Zeleni cvijet”
Konjički turnir u preponskom jahanju na 
stadionu Milenium u D. Kraljevcu
Lipanj:
II. dani dr. Rudolfa Steinera
Organizacija međunarodne likovne kolonije
Srpanj:
Europsko prvenstvo klubova u speedwayu - 
“Zlatna jabuka”
Kolovoz:
Dani Donjeg Pustakovca
Održavanje konjičkog turnira u D. 
Pustakovcu
Europsko prvenstvo seniora u speedwayu
Rujan:
II. međunarodni voćarski sajam
Prvo tradicijsko proščenje u D. Hrašćanu
Listopad:
Dani kruha i zahvale - D. Kraljevec
Dodjela nagrada Zeleni cvijet
Studeni:
Martinje u D. Kraljevcu
Predstava dramske sekcije KUD-a općine
Božićni sajam - športska dvorana OŠ D. 
Kraljevec
III. prikaz živih jaslica - Župni dvor Sveti Juraj 
u Trnju - KUD Općine D.Kraljevec
Božićni koncert

da će se prijavljivati sve više ekipa 
s područja cijele općine pa će to 
postati tradicija. 
 Za Dane Općine organizirali smo, 
na prostoru tržnice u D. Kraljevcu, 
predstavljanje svih mjesta unutar 
Općine. Izlagali su se ručni radovi, 
narodna nošnja, cvjetni aranžmani, 
stari predmeti, bilo je tu svega. 
Nudili su se domaći svježe pečeni 
kolači po receptima naših baka, 
voće, razne vrste sireva, domaći 
suhomesnati proizvodi, a naravno 
i fine domaće rakijice. Naravno da 
postoje planovi i volja da se nastavi i 
sljedeće godine.
 Na danima dr. Rudolfa Steinera, 
a posebno na štandu Općine 
D.Kraljevec za vrijeme voćarskog 

sajma, mogli smo s ponosom svakog gosta ponuditi 
domaćim kolačima za koje su se pobrinule žene iz 
svih mjesta naše Općine. Osim što su se pobrinule za 
kolače angažirale su se i u uređenju samog štanda.
 Kroz ta naša druženja nastajale su i nove 
ideje, planirale su se nove akcije, pa evo moram 
spomenuti i uređenje okućnica, terasa i izlog na 
temu “Jesen u Općini D. Kraljevec” kada su nastali 
stvarno prekrasno izrađeni aranžmani. 
 Ono što me posebno veseli je činjenica 
da su se mnogi uključivali u sve ove akcije bez 
nekakvih nagovaranja ili pisanja molbi. Veseli 
činjenica da se ljudi vole i žele družiti te da se uz 
malo truda puno toga može učiniti, posebno na moje, 
ali i zadovoljstvo svih nas. Posebno se zahvaljujem 
svima onima koji su se na bilo koji način uključili i 
sudjelovali.
Blagoslovljen Božić i sretnu Novu godinu svim 
žiteljima Općine D. Kraljevec! (Sandra Percač)

Prva sezona Turističke zajednice u formiranju
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     Donji Kraljevec je od 1.- 3. rujna bio domaćin prvom 
specijaliziranom voćarskom sajmu, koji je uz prvi takav sajam u 
Hrvatskoj uopće, dolaskom stranih izlagača i stručnjaka poprimio i 
međunarodni značaj. Samo otvorenje u petak prvog dana sajma, ali i 
preostala dva dana održavanja sajma, probudili su veliko zanimanje 
kako posjetitelja tako i stručnjaka i proizvođača u voćarstvu te 
srodnim poljoprivrednim i gospodarskim granama.
 Kratak program svečanog otvaranja započeo je za 
prijepodnevnih sati u petak, kad su brojne uzvanike najprije 
pozdravili čelni ljudi organizatora. Tako je načelnik Općine D. 
Kraljevec Mladen Čonka zahvalio Ministarstvu poljoprivrede, 
šumarstva i vodnog gospodarstva na financijskoj potpori i srdačno 
pozdravio ministra poljoprivrede Petra Čobankovića, koji je 
svojim dolaskom uveličao manifestaciju. Predsjednik Međimurske 
zajednice voćara Anđelko Horvat istakao kako je ovaj sajam jedna 
od ključnih aktivnosti koja će međimursko voćarstvo svrstati u sam 
vrh europskog. Ispred Županije prisutnima se obratio i zamjenik 
međimurskog župana Mladen Križajić. U svom govoru napomenuo 
je da je u Međimurju velik interes za voćarstvo i da Županija svojim 
subvencijama svakako želi postići razvoj voćarstva.
 Sajam je iscrpnim informacijama o stanju u hrvatskom 
voćarstvu, ali i poljoprivredi uopće, otvorio ministar poljoprivrede, 
šumarstva i vodnog gospodarstva Petar Čobanković. On je sa 

PRVI MEĐUNARODNI VOĆARSKI        SAJAM ‘2006.
suradnicima i organizatorima 
ujedno i prvi prošetao 
izložbenim prostorima 
koji su ispunili unutarnji 
dio sportske dvorane OŠ 
D. Kraljevec te dobar dio 
vanjskog okolnog prostora. 
Osim voćnih sadnica i 
svježeg voća, izložbeni su 
prostori nudili i sušeno voće 
i voćne prerađevine, strojeve 
za preradu voća, sisteme 
za navodnjavanje, obranu 
od tuče, obranu od mraza, 
sisteme za skladištenje i 
čuvanje voća, zaštitna sredstva i specijalizirana gnojiva. Posebnu važnost, na 
ovom su sajmu imali i brojni okrugli stolovi i predavanja održani od strane 
domaćih i inozemnih stručnjaka. U društvu predavača, uglavnom profesora s 
Agronomskog fakulteta u Zagrebu, bio je i predavač iz međimurske Službe, mr. 
sc. Milorad Šubić. Na samom sajmu, ali i u  predavanjima i okruglim stolovima, 
zastupljena su sva tri oblika proizvodnje u voćarstvu, integralna, ekološka i za 
D. Kraljevec, od posebne važnosti, biološko dinamička proizvodnja. Među 
stotinjak izlagača i stručnjaka prisutnih  na sajmu, bili su tu i gosti iz Slovenije, 

Bosne i Hercegovine, Austrije, Njemačke i Češke.
  Jedna prezentacija primjene najnovije mehanizacije u 
voćarskoj proizvodnji, održana je i na samom terenu, u voćnjaku 
jednog od brojnih međimurskih proizvođača voća, Miljenka Mikeca 
iz D. Kraljevca. Predavanje je održao mr. sc. Ivo Juras iz Hrvatske 
savjetodavne službe, a interes za tu prezentaciju je bio iznimno velik.
  Donji Kraljevec, kao općina s najviše voćara u Međimurju, 
pokazala se odličnim izborom za organizaciju i domaćinstvo ovog 
sajma. Dokazuju to i pozitivne kritike samih izlagača i predavača od 
kojih su se neki već ubilježili za iduću godinu, što svakako znači da 
sajam ide naprijed. Moramo svakako  spomenuti da je sajam u tri dana 
posjetilo tri tisuće posjetitelja.
  Sudeći po raznolikosti, a što je još važnije, stručnosti sajma, 
Donji Kraljevec je dobio izvrsnu priliku, kojom će se uz Dane dr. 
Rudolfa Steinera i organizaciju međunarodnih speedway-utrka, vrlo 
pozitivno prezentirati u Hrvatskoj i Europi.  
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PRVI MEĐUNARODNI VOĆARSKI        SAJAM ‘2006.       Zašto sajam u Donjem Kraljevcu?
 Voćarstvo spada u najintenzivnije poljoprivredne proizvodnje koje 
sve više zaokupljaju pažnju mladih obiteljskih gospodarstava. Uz stručnu 
primjenu znanja novih tehnologija i poznavanje proizvodnje omogućuje 
daleko veće prihode na manjim površinama nego neke druge poljoprivredne 
proizvodnje.
 Krajem sedamdesetih godina, sadnjom prvih plantaža, voćarstvo 
počinje svoj razvoj u Međimurskoj županiji. Obiteljska gospodarstva 
ubrzo su ga prepoznala kao primamljiv oblik proizvodnje. Stvaranjem prve 
Hrvatske udruge voćara pod nazivom Međimurska udruga za integriranu 
proizvodnju voća, nasadi se počinju intenzivno širiti upravo na obiteljskim 
gospodarstvima, gdje ukupno danas dosežu površine veće od 350 ha. Od 
prvih plantaža kod Donjeg Kraljevca i prve hladnjače modernijeg tipa od 
6.000 tona u samom D. Kraljevcu, danas Međimurska županija ukupno ima 
u proizvodnji više od 25% Hrvatskog voća.
Voćari Međimurske županije prvi postavljaju temelje savjetodavne službe 
koja se prvu godinu sufinancira iz županijskog proračuna, jer još nije 
ustrojena državna služba. Pridržavanjem Europskom tržištu stvara se 
nužnost zajedničkog pojavljivanja kroz stvorene brendove. Izgradnjom 
najsuvremenije hladnjače od 2.000 tona jabuke, za Međimurske voćare stvara 
se i brend jabuke Regina koji polako postaje sve prepoznatljiviji na tržištu.
 Uz najzastupljeniju, integriranu proizvodnju voća, D. Kraljevec, kao jedan od najvećih centara rasadničarstva polako širi i ekološku te 
biološko dinamičku proizvodnju. Otac i začetnik biološko dinamičke proizvodnje, dr. Rudolf Steiner rođen je u Donjem Kraljevcu.
Sajam je manifestacija voćarstva koja mora svojim prerastanjem u jednu tradicionalno događanje, uz prikazivanje novih strojeva, opreme, ambalaže, 
sorti, pristup tržištu i svega onog što prati suvereno Europsko voćarstvo, stvoriti uvjete za nova voćarska znanja i njihovu razmjenu.
 Primjena novih sorti, strojeva, opreme i svega što sajam nudi Hrvatsko voćarstvo diže u sam vrh europskog voćarstva.
 (Organizacijski obor u uvodnom dijelu biltena )

IZGRADNJA PJEŠAČKIH STAZA NA 
GROBLJU DONJI KRALJEVEC
Pješačka staza u D. Kraljevcu - izvedeno u 
iznosu od 107.040,36 kuna. Staze se izvode od 
opločnika, a radove izvodi tvrtka “Betaplast” 
d.o.o. Donji Kraljevec. Na groblju u D. Kraljevcu 
je za potrebe parkirališta otkupljeno zemljište za 
iznos od 37.000,00 kuna. Ujedno su izvedeni i 
pripremni radovi za asfaltiranje istog u iznosu 
od 52.000,00 kuna. Djelomično je izgrađena 
nova ograda groblja u iznosu od 24.625,50 kuna, 
te nove sadnice za iznos od 10.004,00 kuna.
Radove financira mjesni odbor D. Kraljevec. 

IZGRADNJA KANALIZACIJE U NASELJU 
DONJI KRALJEVEC
Izgrađena je kanalizacijska mreža  u 
Grobljanskoj ulici u  dužini od 237 m. Radove je 
izvodila “Hidrotehnika” Čakovec, a vrijednost 
radova iznosi 375.000,00 kuna bez PDV-a. 
Stručni nadzor je obavljala tvrtka “Međimurje 
investa” d.o.o. Čakovec. Izvedeni su i priključci 
na kanalizacijsku mrežu svih domaćinstava u 
iznosu od 75.981,60 kuna.
Radove su financirali: “Hrvatske vode” u iznosu 
od 200.000,00 kuna, općina Donji Kraljevec 
175.000,00 kuna i “Međimurske vode” d.o.o. 
Čakovec u visini iznosa PDV-a.

IZRADA IZMJENE I DOPUNE 
PROSTORNOG PLANA OPĆINE D. 
KRALJEVEC
U tijeku 2006. g. izrađene su i usvojene Izmjene 
i dopune Prostornog plana Općine Donji 
Kraljevec. 
Izmjena i Dopuna Prostornog plana je izrađena 
za iznos od 65.880,00 kuna, a izrađivač je tvrtka 
“Urbia” d.o.o. Čakovec. 
Radove financira Općina.

ADAPTACIJA DRUŠTVENOG DOMA U 
DONJEM HRAŠĆANU
Na zgradi društvenog doma u D. Hrašćanu 
izvedeni su radovi na sanaciji fasade i unutarnje 
uređenje skladišta Društvenog doma s ugradnjom 
stolarije. 
Radove je izvodila tvrtka “Štefok-Ting-Trade” 
d.o.o, D. Kraljevec za iznos od  124.900,00 kuna 
(PDV uključen). 
Radove financira: Mjesni odbor Donji Hrašćan

UREĐENJE DJEČJEG IGRALIŠTA U 
SVETOM JURAJU U TRNJU
Za dječje igralište u Svetom Juraju u Trnju 
nabavljena su nova igrala u iznosu od  37.161,20 
kuna.

SANACIJA DOMA KULTURE U DONJEM 
PUSTAKOVCU
U D. Pustakovcu je započela sanacija Doma 
kulture. Djelomično je izvršena zamjena stolarije 
u iznosu od 21.852,00 kuna. Pristupilo se i izradi 
spuštenih stropova u iznosu od 21.202,56 kuna, 
te parketarskim radovima. Radove financira 
Mjesni odbor.

REKONSTRUKCIJA DOMA KULTURE U 
DONJEM KRALJEVCU
Da bi se pristupilo rekonstrukciji Doma kulture 
potrebno je izraditi projektnu dokumentaciju 
radi ishođenja građevinske dozvole. Izrada 
projektne dokumentacije ugovorena je sa 
“Međimurje-inženjeringom” iz Čakovca za 
iznos od  100.960,00 kuna. Radove financira: 
Ministarstvo kulture u iznosu od 100.000,00 
kuna, a ostali iznos Mjesni odbor D. Kraljevec.

UREĐENJE DIJELA ULICE GORNJI 
KRAJ U D. KRALJEVCU S IZGRADNJOM      
PARKIRALIŠTA
Uređenje ulice Gornji kraj sa izgradnjom 
parkirališta (spoj ulica Gornji kraj -  Ludbreška) 
izvodila je tvrtka “Pavlic asfalt-beton”, Goričan. 
Vrijednost radova iznosi 162.023,88 kuna.
Radove financira Mjesni odbor D. Kraljevec.
REKONSTRUKCIJA GLAVNE I 
ČAKOVEČKE ULICE U HODOŠANU
Ugovorena je izrada Izmjene projektne 
dokumentacije za Glavnu i Čakovečku ulicu u 
iznosu od 24.400,00 kuna. Izmjenu radi tvrtka 
“Međimurje-inženjering” d.d. Čakovec, koja je 
radila i glavni projekt za navedene ulice. Izmjena 
projekta potrebna je radi ishođenja građevinske 
dozvole. Izmjenom projekta će biti obuhvaćen i 
rotor kod društvenog doma, te proširenje mosta 
na potoku Sratka. Za rekonstrukciju tih ulica 
sklopljen je Sporazum sa Ministarstvom mora, 
turizma, prometa i razvitka na iznos sa PDV-om 
od 2.440.000,00 kuna. 
Radove na rekonstrukciji financiraju: 
Ministarstvo mora, turizma, prometa i razvitka 
– 60% i Općina Donji Kraljevec- 40%.

GRADILIŠTA
 1. Donji Kraljevec
U funkciji je  7 gradilišta u industrijskoj zoni 
“Sjever”. Zemljište u industrijskoj zoni je 
pretežito u privatnom vlasništvu. 
 2. Donji Hrašćan 
U Donjem Hrašćanu biti će na ponudu 7 
gradilišta za stambenu izgradnju. Radi se o 
zemljištu koje je trenutno u vlasništvu Republike 
Hrvatske, a koje je općina zatražila od države da 
joj se dodijele bez naknade. Zemljište je ukupne 
površine od 12.009 m2

 3. Hodošan
Hodošanu će također biti na ponudu gradilišta 

obostrano uz cestu Hodošan - Donji Hrašćan 
– mješovita zona (stambeno-gospodarska). 
Zemljište je trenutno u vlasništvu RH, ali je 
općina zatražila dodjelu bez naknade. Ukupna 
površina zemljišta s obje strane  iznosi 30.803 
m2 Osim toga u Hodošanu će se formirati 
građevinske parcele za  poduzetnička ulaganja. 
Zemljište je također u vlasništvu RH i općina 
je zatražila dodjelu bez naknade, što je u fazi 
rješavanja. Zemljište je površine 31.631 m2, 
i nalazi se uz državnu cestu prema graničnom 
prijelazu Goričan.
 4. Palinovec              
U Palinovcu  općina već od ranije posjeduje  
gradilišta za stambenu izgradnju u produžetku 
ulice iza Doma kulture. U planu je izrada 
Detaljnog plana za poduzetničku zonu površine 
od  63.155 m2. Zona je smještena uz županijsku 
cestu Palinovec-Sveti Juraj u Trnju. Zemljište za 
poduzetničku zonu u vlasništvu je RH i u fazi 
je rješavanja kao i zemljišta u vlasništvu RH 
u ostalim naseljima općine. Nakon rješavanja 
općinskog zahtjeva prema RH i dodjele pristupiti 
će se izradi Detaljnog plana uređenja zone, a time 
i formiranja gradilišta za buduća poduzetnička 
ulaganja. 
 Molimo sve vlasnike građevinskih 
parcela kao i starih dvorišta i kuća, da se jave 
u općinu ako su zainteresirani za prodaju 
istih. Općina namjerava napraviti burzu 
gradilišta i starih kuća, tj. evidenciju istih, 
kako bi mogla posredovati prilikom prodaje. 
Općina bi se vjerojatno također pojavila kao 
kupac.
Želja nam je da se zapuštena dvorišta kojih 
ima dosta na području općine osposobe 
za novu gradnju. Na taj bi način zapravo 
otvorili gradilišta za koja nije potrebno 
graditi komunalnu infrastrukturu jer ista 
već postoji. To nije slučaj kod otvaranja 
novih gradilišta gdje je potrebno izgraditi 
kompletnu komunalnu infrastrukturu, što 
iziskuje velika i bespotrebna ulaganja.

INVESTICIJE
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Pred potpisivanjem je Sporazum o sufinanciranju 
izgradnje kanalizacijskog sustava  ostalih pet 
naselja Općine Donji Kraljevec, na iznos od 
70.000.000,00 kuna (PDV nije uključen). U 
sufinanciranju će sudjelovati: “Hrvatske vode”, 
Zagreb s 10.200.000,00 kuna Ministarstvo 
poljoprivrede, šumarstva i vodnoga gospodarstva 
s 23.800.000,00 kuna, Ministarstvo mora, 
turizma, prometa i razvitka  s 23.800.000,00  
kuna i Općina Donji Kraljevec s 12.200.000,00 
kuna.
Predvidivi rok dovršenja radova je 
30.studenoga.2009. godine.



 Pri kraju kalendarske godine, 
Kulturno umjetničko društvo Općine 
Donji Kraljevec prebrojava sve svoje 
aktivnosti, nastupe i uspjehe pa je ovo 
prilika da ih prezentira široj javnosti. 
 Na samom početku mjeseca veljače 
snimljene su dvije TV-emisije u trajanju 
od 120 minuta pod nazivom “100% 
međimursko” koje su promovirale našu 
Općinu kroz kulturna događanja, a isto 
tako i dokumentarna u kojoj su dramska 
i pjevačka skupina dale prikaz narodnih 
običaja. 
 Drugi značajan događaj je 
organiziranje “Međunarodnih susreta 
folklornih skupina” u Dane Općine gdje 

su ugošćene skupine iz Slovačke, Mađarske, 
BIH i Slovenije. Nadalje, jedan od posebno 
dragih uspjeha je ovogodišnje 
plasiranje vokalne skupine na 
županijsku smotru “Međimurske 
popijevke” u Nedelišću i to po 
prvi puta.
 Na drugoj županijskoj 
smotri u Donjoj Dubravi, 
folklorna sekcija zajedno sa 
tamburašima svojim je nastupom 
polučila veliki uspjeh i plasirala se 
na državnu smotru u Slavonskom 
Brodu slijedeće godine.
 U mjesecu rujnu mlađa 
folklorna sekcija bila je sudionik 
“Vinkovačkih jeseni” kao jedini 
mladi predstavnik naše Županije, 
što je, zapravo, i najveći rezultat 
jednog društva. 
 Osim nabrojenih, KUD 
sudjeluje i na županijskoj smotri tamburaša u 
Mačkovcu,  a od ostalih nastupa spomenimo 
nastup u Bosni, Belom Manastiru, Jalžabetu, 
Nedelišću i Mihovljanu.
 Isto tako, KUD se odaziva na sve 
općinske manifestacije kroz cijelu godinu 
uključujući i priredbe i nastupe u pojedinim 

naseljima naše Općine. U ovo vrijeme društvo 
snima nove TV-emisije narodnih običaja, a 
istovremeno priprema i drugi prikaz živih 
jaslica i božićni koncert. 
 Zahvaljujući velikoj potpori 
naše Općine, Osnovne škole Hodošan, 
mnogobrojnih sponzora i velikoj ljubavi i 
požrtvovnosti  članova, rezultati nisu izostali. 
Ovo su bili samo najznačajniji
 U želji da Kulturno umjetničko 
društvo Općine Donji Kraljevec bude i dalje 
nositelj kulturnog stvaralaštva i da napreduje 
u svom radu, uprava i članovi su postavili 
temelje za tradicijske događaje kroz sva 
naselja dajući priliku svima da se uključe, 
posebice mladi, čija je kreativnost i ideja 
itekako dobrodošla: 

- zasigurno su u Donjem Kraljevcu već 

udomaćeni “Međunarodni folklorni 
susreti”

- u Svetom Jurju u Trnju organizira 
se prikaz živih jaslica na Badnjak i 
Božić

- u D. Hrašćanu planira se organizirati 
i oživjeti “Tradicijsko proščenje”

- u Hodošanu po prvi put KUD će biti 
nositelj organizacije “Fašničkih 
običaja”
- U Palinovcu i D. Pustakovcu 
imamo suradnju sa tamošnjim 
udrugama žena koje su nosioci 
kulturnih zbivanja, ali nam  vrlo 
rado ustupe svoje pozornice za naše 
predstave i priredbe
Od velike vrijednosti je svakako 
i izrada novih narodnih nošnji 
Posavine, a isto tako što je Županija 
KUD-u povjerila organizaciju 
predsmotre“Međimurske popijevke” 
u veljači 2007. godine. 
(Marija Hranjec, predsjednica 
KUD-a)
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 Kao najstarija i najbrojnija udruga 
građana u našoj općini i ove se godine 
Podružnica umirovljenika može 
pohvaliti da je unatoč velikoj smrtnosti uspjela obnoviti članstvo i ostati na 530 članova. Tome su doprinijeli brojni vrijedni 
aktivisti prilikom sakupljanja članarine, ali i pojačani interes starijih osoba za sadržaje koje im umirovljenička organizacija 
nudi.
 Podružnica je i ove godine održala svoju redovnu godišnju skupštinu još prije korizme. Prekrasno je bilo vidjeti više od 150 
članova na skupštini i druženja koje je slijedilo nakon skupštine. Tokom godine organizirano je nekoliko izleta, uglavnom 
u toplice. Posebno treba istaknuti hodočašće naših umirovljenika u Udbinu na poziv hrvatskih biskupa, a povodom početka 
gradnje crkve Hrvatskih mučenika, gdje smo se pojavili kao jedini hodočasnici iz ovog dijela Hrvatske. Sudjelovanjem na 
Križnom putu u Udbini naši su umirovljenici pokazali da su još 
spremni žrtvovati se i podnijeti napore. Aktivisti podružnice i ove 
godine su posjećivali najstarije, bolesne, nemoćne i najsiromašnije 
tijekom cijele godine, a osobito u vrijeme prije Božića.

 Podružnica je na sportskom polju bila također aktivna. Sudjelovali su naši 
takmičari na županijskim, međužupanijskim susretima kao i na susretu umirovljenika 
Donjeg Međimurja u Donjoj Dubravi. Dvojica naših takmičara zastupali su Međimursku 
županiju na III. sportskim susretima umirovljenika Hrvatske u Karlovcu. Bili su to  Franjo 
Vlahek u šahu i Đuro Lepen u kuglanju. Podružnica poziva sve zainteresirane da se 
priključe radu u sportskim sekcijama.
 23. studenoga 2006. godini u Gornjoj Dubravi održan je susret umirovljenika koji 
su u braku 50 godina.Iz naše je općine bilo prijavljeno 10 bračnih parova, ali je na slavlju 
bilo njih devet. Umirovljenici općine Donji Kraljevec ovim putem zahvaljuju Općini Donji 
Kraljevec, njezinom načelniku Mladenu Čonki, kao i svim mjesnim odborima za pruženu 
podršku i pomoć. Bez te pomoći bi naši umirovljenici za puno toga bili prikraćeni.
 Hvala i svim drugima koji su na bilo koji način pridonijeli uspješnijem radu 
Podružnice. Svim svojim članovima i svem stanovništvu općine Podružnica umirovljenika 
želi sretan i blagoslovljen Božić i sretnu Novu 2007.godinu.

 Ove godine je izvršena adaptacija 
školske kuhinje u osnovnoj školi Donji 
Kraljevec na koju se dugo čekalo.U ovoj 1. 
fazi su izvedeni slijedeći radovi: razvod plina za 
plinska trošila, spremište za hranu s keramikom, 
vodoinstalacije, elektroinstalacije i oprema za 
pripremanje hrane. Cjelokupna investicija iznosi 
250.000,00 kn, a ona se financira iz sredstava 
Međimurske županije, Općine D.Kraljevec i iz 
sredstava Škole. U drugoj fazi će se kompletirati 
školska kuhinja s cjelokupnom opremom.

ŠRD Trnava   Godina je započela 
redovnom godišnjom skupštinom. 
Tu su podnijeta redovna izvješća o 

radu udruge. U 2006.godini udruga broji 63 člana. Na uskrsni ponedjeljak 
održano je tradicionalno druženje članova na ribnjaku u Hodošanu povodnom 
otvorenja ribolovne sezone. Početkom svibnja u organizaciji ŠRD “Šaran” 
Palinovec na ribnjaku u Palinovcu održano je 3. općinsko takmičenje u 
lovu ribe udicom na plovak “Kup Općine Donji Kraljevec”. Takmičenju 
su pristupila sva ŠRD općine Donji Kraljevec. Takmičarska ekipa ŠRD 
“Trnava” Hodošan u sastavu: Mario Dominić, Miljenko Dominić, Vlado 
Kožnjak, Miljenko Kovač i Željko Šupljika osvojila je po treći put prvo 
mjesto i prijelazni pehar u trajno vlasništvo. Krajem svibnja održano je interno takmičenje u lovu 
ribe udicom na plovak. Postignuti su sljedeći rezultati: SENIORI - 1. Miljenko Dominić, 2. Mario 
Dominić i 3. Željko Šupljika; KADETI - 1. Mišel Dominić i 2. Mihael Smolek.
 ŠRD “Trnava” Hodošan sudjeluje na natjecanjima 2. županijske lige gdje je zauzela 8. 
mjesto. U tijeku godine bilo je izvršeno nekoliko poribljavanja na ribnjaku u Hodošanu sa konzumnim 
šaranom, amurom i linjakom. U tijeku godine bilo je održano više radnih akcija čišćenja ribnjaka i 
uređenja ribičkog doma. U travnju, za velikog nevremena, vjetar je odnio krovište ribičkog doma 
pa se pristupilo sanaciji istog. Uz pomoć donacija općine D. Kraljevec i M.O. Hodošan saniralo 
se krovište. Ovom prilikom im se najsrdačnije zahvaljujemo na nesebičnoj donaciji. Započeli su 
radovi na uređenju mrijestilišta. Članovi udruge dobrovoljnim radom izvršili su sječu drveća na 
terenu budućeg mrijestilišta. Slijedeće godine Udruga slavi 45.godišnjicu osnutka. Plan rada za 
2006. ispunjen je koliko su dozvoljavala financijska sredstva.
 Početkom 2006.g. pokrenuta je Internet-stranica www.srd-trnava.hr da bi se građanstvo 
moglo što detaljnije upoznati sa radom udruge. Stranicu uređuje Nino Šupljika.
Svim članovima i simpatizerima Udruge, te obiteljima općine D. Kraljevec članovi ŠRD “Trnava” 
žele čestit Božić, sretnu i uspješnu 2007.godinu.

D r u š t v o 
gospodari sa 
lovištem na 
području dvije općine – D. Kraljevec i Goričan. Broji pedeset članova 
i svake godine ima nekoliko lovačkih pripravnika. Značajno za ovu 
godinu je to da je dobilo  novi zakup lovišta na deset godina. Time je 
potaknuta i inicijativa za izgradnju lovačkog doma. Sredstva su osigurana 
i vjerujemo da će dom biti do ljeta završen i dati lovcima na korištenje. 
Kao jedno od uzornih društava u Međimurskoj županiji LD Srnjak je 
već dobilo i rješenje za poznavanje nove lovno-gospodarske osnove. Po 
novom gospodarenju naše lovačko društvo je prvo i za sada jedino koje 
je dobilo u lovno-gospodarskoj osnovi novu divljač na gospodarenje, 
a to je jelen. Od ove godine lovačko društvo gospodari s jelenom i 

divljom svinjom 
kao divljačinom 
koja pripada 
n a š i m 
lovištima. 
Uz lovački 
pozdrav “Dobra 
kob” želimo 
žiteljima obje 
općine sretan i 
blagoslovljen 
Božić kao i 
uspješnu novu 
2007. godinu. 
( A n đ e l k o 
H o r v a t , 
predsjednik)

OŠ Donji Kraljevec

Podružnica umirovljenika Donji Kraljevec

LD Srnjak D. Kraljevec - 
Goričan

 N a j z n a č a j n i j a 
investicija u zadnjih 
nekoliko godina u D. 
Hrašćanu je obnova starog 
društvenog doma. U prvoj 
fazi adaptacije društvenog doma 2004. godine dograđen je skladišni prostor, te 
izgrađeno cijelo novo krovište. Cijena svih radova iznosila je 212.000 kn.
 Ove godine pristupilo se drugoj fazi i konačnom uređenju cijelog 
objekta. Obnavlja se fasada. Veći dio stare fasade potpuno je skinut i izvodi 
se cijela nova. U jednom dijelu se ugrađuje nova stolarija. Izvode se i završni 
radovi na unutarnjem uređenju skladišta trgovine. Ukupna vrijednost svih 
radova druge faze je oko 150.000 kn.
 Sada cijeli objekt ima tri zasebna poslovna prostora. U srednjem 

djeluje u najmu trgovina s 
prehrambeno mješovitom 
robom. Za desni poslovni 
prostor je raspisan natječaj 
za najam. Preostali prostor 
je potrebno preurediti i 
ponuditi u najam.
 Na taj način će središte 
mjesta poprimiti ljepši 
izgled, a mještanima će 
se ponuditi kvalitetniji 
sadržaj.

MO Donji
Hrašćan
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Aktivnosti DVD-a D. Kraljevec ove 
su se godine uglavnom odvijale oko 
uvježbavanja ekipa za takmičenja, edukacije mladeži te na zahvatima 
na novoj garaži što su se još morali izvršiti. Društvo je ove godine 
imalo 13 intervencija bilo požarnih, bilo taktičkih.
Osim intervencija DVD D. Kraljevec je i sudjelovao u nekoliko 
taktičko pokaznih vježbi jer se pokazalo da se ipak najviše iskustva 
stječe praktičnim radom, odnosno vježbama.
Od tih taktičko pokaznih vježbi treba izdvojiti vježbu “Čakovečki 
mlinovi ‘2006” koja se odvijala kod postrojenja Čakovečkih mlinova 
u D. Kraljevcu u suradnji sa DVD-om Goričan. Osim toga DVD D. 
Kraljevec je sudjelovao i na taktičko-pokaznoj vježbi u Goričanu koja 
se održavala za Ivanje na zgradi OŠ Goričan.
Kako se u rad DVD-a ne ubrajaju samo intervencije, uvježbavanja 
ekipa za takmičenja, DVD D. Kraljevec je ove godine izvršio i nadzor 
u predžetvenoj sezoni. Napravljeni su preventivni pregledi kombajna 
kojima se izvršavala žetva. Vlasnici kombajna su bili ukratko upoznati 
sa protupožarnom preventivom i ponašanjem u slučaju nekog 
incidenta. DVD D. Kraljevec je u to utrošio 8 dana dežurstva, obavio 
13 ophodnji, a u tim dežurstvima je sudjelovalo 14 osoba. 
Osim toga, DVD D. Kraljevec je imao dežurstvo regulacije prometa 
za dane 1. međunarodnog sajma voćarstva koji se održavao u D. 
Kraljevcu, a trajalo je 3 dana. U tim dežurstvima je sudjelovalo 20 
članova DVD D. Kraljevec. U sklopu edukacije pripadnika DVD-a 
Donji Kraljevec bilo je izvršeno nekoliko taktičkih vježbi, na koje 
se odazvao veliki broj članova DVD-a. Osim toga i dalje se radilo sa 
mlađim uzrastima, uvježbavalo se s njima, pokazivala im se oprema 
DVD-a i njihova primjena.
Članovi  DVD-a sudjelovali su na svim općinskim, županijskim 
natjecanjima na kojima su postigli zadovoljavajuće rezultate. Veterani 

DVD-a D. Kraljevec su i ove 
godine nastupili n natjecanju sa 
sprežnim špricama u Sv. Mariji. 
Najviše raduje to što se ove 
godine ipak okupilo dosta djece 
i mladeži koja su se uvježbavala 
za takmičenja i koja su pokazala 
interes za rad DVD-a.
Uz sve navedeno društvo 
produbljuje i suradnju sa 
vatrogascima iz Republike 
Austrije, mjesta Deutschfeistritza 
te iz Sesvetskog Kraljevca, kod 

kojih je i ove godine u više navrata bila 
u gostima i koje je u gostila a sve u svrhu 
međusobne suradnje i pomaganja. Sa 
DVD-om Sesvetski Kraljevec je ove 
godine održana proslava 20. godišnjice 
bratimljenja. Proslava se odvijala u 
Sesvetskom Kraljevcu. 
Društvo trenutno u svom voznom 
parku posjeduje: navalno vozilo FAP i 
MERCEDES, kombi vozilo PEUGEOT, 
mehaničke ljestve, agregat za struju, 
pumpe za vodu i drugu potrebnu 
opremu, u sastavu društva djeluju 2 interventne postrojbe po 10 članova 
koje su djelomično opremljene osobnom zaštitnom opremom i spremne u 
najkraćem roku intervenirati bilo 
da se radi o požaru, elementarnoj 
nepogodi ili slično.
Društvo   ima 62 aktivnih 
članova, 25 članova djece i 
mladeži, te 4 pričuvnih članova. 
Predsjednik društva je Dragutin 
Glad, dopredsjednik Alen 
Kovač, zapovjednik Marijan 
Blažeka, dozapovjednik Dražen 
Kovač, tajnik Nenad Tisaj, 
blagajnik Branko Međimurec, a 
predsjednik NO Bojan Barlović.

DVD Donji Kraljevec

Mažoretkinje općine

Na izborima održanim 
19. veljače 2006. godine 
mještani Donjeg Pustakovca 
izabrali su novi Mjesni 
odbor, kojeg čine Stjepan 
Kramar, Igor Ivković, Mario 

Mihocek (s liste HDZ-a), te Branko Vadlja i Blaženko Slaviček (s 
Nezavisne liste). Za predsjednika MO izabran je Stjepan Kramar, 
a potpredsjednik je Branko Vadlja. 
 Pošto je najveća kapitalna investicija izgradnja kapele 
Blažene Djevice Marije Kraljice završila, novi Mjesni odbor 
krenuo je u rekonstrukciju Doma kulture za kulturne i sportske 
potrebe. Tako su promijenjeni stari, nefunkcionalni prozori na 
sali, hodniku i prostoriji Mjesnog odbora. Postavljena su nova 
vrata na ulazu u Dom i salu. Oličena je sala i hodnik, a u planu 
je rekonstrukcija poda sale kako bi se u njoj mogle odvijati razne 
kulturne i sportske aktivnosti. Ministarstvo kulture odobrilo je 
50.000 kuna u svrhu rekonstrukcije dvorane.
 Nakon uređenja Doma kulture plan je urediti prostor 
između Doma kulture i Kapele Blažene Djevice Marije Kraljice. 
Na prijedlog Udruge žena 20. kolovoza proglašen je Danom mjesta. 
Naime, tog datuma prvi put su zazvonila zvona na novoizgrađenoj 
kapelici Blažene Djevice Marije Kraljice, a mnogim mještanima 
potekle su suze radosnice. Postavljena je rasvjeta u ulici kod 
igrališta, a u planu je postavljenje pomoćne rasvjete na sportske 
terene. Već tradicionalno i ove godine održan je konjički turnir u 
preponskom jahanju na 
visinama 80, 90 i 120 cm. 
Ovogodišnji pobjednik 
na najvišoj visini bio 
je Tomislav Čavlek iz 
Svetog Jurja u Trnju.  
Nažalost ove godine zbog 
ozljede nije nastupio 
naš sumještanin Saša 
Kramar koji je briljirao 
na prošlogodišnjem 
turniru.
 

MO Donji 
Pustakovec

 Mažoretkinje su 2006. godine 
uspješno natjecale na Državnom 

prvenstvu Hrvatskog saveza mažoretkinja u 
Požegi u veljači 2006. Osvojile su jednu srebrnu 
medalju i tri brončane u solo konkurenciji: Sara 
Zobić, Ivia Trupković, Valentina Horvat i Dora 
Štefok i time se plasirale za odlazak na Svjetsko 
prvenstvo u Eindhovenu u Nizozemskoj. Odlazak 
na Svjetsko prvenstvo za Udrugu i Općinu Donji 
Kraljevec bio je veliki uspjeh. Ujedno je to veliko 
iskustvo i još veća motivacija za mažoretkinje 
koje uporno i marljivo vježbaju. Sredstvima koje 
je donirala Općina Donji Kraljevec i sponzori: 

Tehnix d.o.o. i Novi Feromont d.o.o. financiran je odlazak tri mažoretkinje i 
trenerice u Nizozemsku.
 Mažoretkinje su sudjelovale na školskim priredbama u OŠ Donji Kraljevec, 
na košarkaškim utakmicama KK Donji Kraljevec, spidway natjecanjima, na 
proštenju u Hodošanu i na proštenju u Palinovcu gdje je održana promocija 
mažoretkinja s cjelokupnim programom. Rezultat te promocije je da iz Palinovca 
uz tri dosadašnje članice imamo i pet novih mažoretkinja. Dvije mažoretkinje su 
iz Hodošana, a ostale dvadeset dvije članice su iz Donjeg Kraljevca. Stalno se 
radi na pridobivanju novih mažoretkinja kako bi povećali kvalitetu svog rada.
 Budući da je dosadašnja trenerica Ivia Trupković, koja je uspješno 
trenirala mažoretkinje od 2003. godine otišla na studij u Zagreb, angažirana je nova 
trenerica. To je trenerica s licencom, Tihana Ernoić, ujedno trenerica Ludbreških 
mažoretkinja. Mažoretkinje su zadovoljne radom nove trenerice i očekuju se 
dobri rezultati. Mažoretkinje još jednom koriste priliku da se zahvale Općini Donji 
Kraljevec, a najviše načelniku Čonka Mladenu što im je od samog početka velika 

moralna i materijalna 
potpora, bez koje ne bi 
postigle takve rezultate 
za samo tri godine svog 
djelovanja.
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Krajem godine svaki od nas pokušava podvući 
crtu za proteklo vrijeme i na neki način zbrojiti 
dobre i manje dobre ostvarene rezultate. 
Usporedbom  zacrtanog i ostvarenog može se 
otprilike i ocijeniti uspješnost rada u protekloj 
godini. U svojoj prvoj godini rada MO D. 
Kraljevec danas ima dio ostvarenih planova 
koji su bili zacrtani prilikom izbora. Otvaranjem 
industrijske zone s osam novih industrijskih 
parcela nastavljena je dobra tradicija Kraljevca 
za otvaranje novih radnih mjesta.
Dugogodišnji plan uređenja parkirnih mjesta 
i samog djela centra kod crkve Marije 
Magdalene  također je završen i dobivena su 
nova parkirališta.
Svjetski poznati brend R. Stajnera polako 
počinje ulaziti sve više u društveni život D. 
Kraljevca. Danima Stajnera u našem Kraljevcu 
na raznim predavanjima iz Antropozofije 
okupio se lijepi broj zainteresiranih iz cijele 
Hrvatske i nekoliko Europskih zemalja. Kroz 
tri Steinerova  dana izmjenjivana su iskustva i 
znanja iz različitih područja Atropozofije.
Prvi Međunarodni sajam  voćarstva organiziran 
u D. Kraljevcu stavlja naše mjesto u sam 
vrh jedne od najznačajnijih poljoprivrednih 
proizvodnji i uspijeva okupiti elitu voćarske 
proizvodnje iz Hrvatske i 9 Europskih 
zemalja. Uspješnost i zainteresiranost za 
sajam je maksimalna i treba ga pretvoriti u 
donjokraljevečku tradiciju. Želja da se uredi 
okolica počivališta naših najbližih također 
je konačno ostvarena uređenjem prostranog 
parkirališta i dijela parka. 
Izgradnja kanalizacije u Grobljanskoj ulici 
uspješno je završena i prevučen je novi asfaltni 
plašt. Želja da se urede i ostale ulice po mjestu 
samo je djelomično završena njihovom grubom 
sanacijom.
Kao osnova za 2007. godinu ostaje najveća 
investicija koja će se djelom sufinancirati 
i iz europskih fondova, a to je izgradnja 
kanalizacije i uređenje pješačkih staza i asfalta 
u Ludbreškoj ulici.
Uređenje Doma kulture također je nužnost 
jer je to buduće mjesto gdje će se odvijati 
društveni život D. Kraljevca kao općinskog 
centra. Završetkom detaljnog plana dobivamo 
jedanaest novih gradilišta iza igrališta i 
konačno otvaramo mogućnost mladim ljudima 
za gradnju. Finim slojem asfalta i uređenjem 
staza završila bi se Grobljanska ulica. Sanacija 
ostalih ulica, poljskih putova i vođenje računa 
o radu svih udruga u mjestu također spada u 
obavezu MO za slijedeću godinu.
Vjerujem da su ovime nabrojeni svi značajniji 
rezultati od prošle godine i planovi MO D. 
Kraljevec za 2007. godinu, a Zbor građana 
koji se planira za sredinu siječnja bit će mjesto 
gdje još jednom možemo raspraviti o željama i 
mogućnostima za iduću 2007. godinu.
U ime Vijeća MO D. Kraljevec svim svojim 
dragim Kraljevčanima kao i žiteljima cijele 
općine želim blagoslovljeni i u obiteljskom 
miru proveden Božić te sretnu i uspješnu novu 
godinu.

(Predsjednik MO Donji Kraljevec 
Anđelko Horvat)

MO Donji Kraljevec

MO Sveti Juraj u Trnju 
Pošto je razdjel mjesta u Proračunu 

općine mali (40.000 kn), zadnjih se godina štedjelo za neku veću investiciju. Tako se 
dobila mogućnost da u 2006. godini Mjesni Odbor raspolaže sredstvima od 80,000 kn, 
što opet nije veliki iznos, no može se dobro i pametno uložiti. 
Na zboru građana koji je održan 11. ožujka 2006. jednom lijepom diskusijom s 
mještanima Vijeće MO došlo je do zaključka da je za mjesto prioritet uređenje dječjeg 
igrališta pa je igralište uređeno i opremljeno novom opremom. Vjeruje se da će druge 
godine MO biti u mogućnosti urediti i okoliš oko igrališta. Ove godine u planu je 
još zamjena ulaznih vrata na Domu Kulture i stavljanje božićnih ukrasa na relaciji 
od Župnog dvora do Župne crkve. Pošto financijska situacija ne omogućuje nabavu 
ukrasa za cijelo selo, svake će se godine okititi jedan dio više tako da će za 3 do 4 
godine biti okićeno cijelo selo.
Realizaciju ostalih planova, a kojih je bilo mnogo, ostavili su mještani i Vijeće za 
narednu godinu. U ime Vijeća MO Mladen Čavlek želi svim mještanima Svetog 
Jurja u Trnju i općine čestitati dolazeći Božić i novogodišnje blagdane uz želju da im 
slijedeća godina donese mirnije i ljepše dane.

MO Sveti Juraj u Trnju

U potrazi za znanjem I.

Osnovna škola Hodošan

HNOS naš svagdanji
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 U školskoj godini 2005./06. 
eksperimentalno su uvedeni elementi HNOS-
a u 5% osnovnih škola u Republici Hrvatskoj. 
Iskustva u tim školama pratila su se i vrednovala. 
No, po starom hrvatskom običaju rezultati su 
zasad nepoznati.
 U školskoj godini 2006./2007., sve su 
osnovne škole počele primjenjivati HNOS pa 
je HNOS uspješno uveden u OŠ Hodošan. Do 
kraja 2007. godine svi učitelji će proći program 
osposobljavanja za provedbu HNOS-a i novog 
uputnika (kurikuluma). Već do sada naši učitelji 
bili su na 60-tak seminara, novi su u pripremi
HNOS je uveden jer svi smo prepoznali potrebu 
promjena: preopterećenost sadržaja – (mnoštvo 
enciklopedijskih podataka), preopterećenost 
učenika (puna torba, puno 
činjenica, “multimedija”  
cijeli dan), premalo 
suvremenih oblika nastave (ploča, kreda, sjedenje 
“u potiljak)

Reagiralo se:  
izbacivanjem 
tisuća podataka, 
s m a n j e n j e m 
s a t n i c e , 
p r o d u ž e n i m 
b o r a v k o m , 
poučavan jem 
u s m j e r e n o 
prema učeniku 

i veoma bitnim za razliku od svih promjena do 
sada: zadržavanjem svega dobrog iz postojeće 
prakse. 
 Ne zaboravimo: OŠ Hodošan je prva 
škola Međimurja koja od 1. veljače 2003. ima 
nastavu u jednoj smjeni što je danas veoma 
“in”, veoma tražena “roba” u planu razvoja 
svega školstva u Hrvatskoj.
 Ravnatelj OŠ Hodošan Ivan 
Barić izložio je pred svima roditeljima i 
predstavnicima seoskih i općinskih vlasti svoj 
Plan razvoja Škole do 2008. Bez obzira da li 
se ovaj globalni plan prihvaća ili ne prihvaća 
u bilo kom obliku Škola i dalje mora raditi u 
skladu sa zakonima, pravilnicima i po planu i 
programu za dobrobit učenika svog školskog 
područja
Prema Planu ravnatelja već prije je riješena 
jedna smjena u svim odjelima. Smanjena je 
satnica razredne nastave, a smanjit će se i satnica 
predmetne. Osnovna škola Hodošan javila se na 
natječaj za eksperimentalni program produženog 
boravka kojim bi Ministarstvo znanosti, 
obrazovanja i športa trebalo financirati najveći 
dio troška (zaposlene), lokalna vlast manji dio 
(oprema i radni materijal), a roditelji samo 
prehranu što po procjeni ravnatelja ne bi smjelo 
biti više od 200,00 kuna mjesečno. Ravnatelj je 
od sljedeće godine predvidio besplatne udžbenike 
(potvrdili su to kasnije Vlada i Sabor), a lokalna 
vlast bi trebala financirati učenički materijal.
 OŠ Hodošan je imala sigurno rješenje 
o produženom boravku, ali zbog vjerojatno 
žalbi mnogih “jačih” škola sve je stalo. A već 
je trebala krenuti razredna nastava u Hodošanu, 
od veljače učenici PŠ Juraj eksperimentalno 

u matičnu školu, na početku sljedeće godine 
predmetna nastava, a PŠ Palinovec kada roditelji 
uvide prednosti produženog boravka. Jer, uvjet 
je svakako dogradnja matične škole i predaja 
područnih škola lokalnoj upravi. Alternativno 
rješenje može biti stavljanje PŠ Sveti Juraj u 

Trnju u punu funkciju 
za pravi dječji vrtić, a 
Škola svoje prostore u 

Hodošanu namijeniti učenicima. U tom slučaju 
mora biti organiziran prijevoz predškolaca u 
vrtiće D. Kraljevec i Juraj. Ne zaboravimo da 
vrtić u Hodošanu NIJE predviđen za boravak 
mlađe djece od 5 godina i da ih najviše može 
biti 25! Sada tu djeca ne mogu spavati čime se 
sigurno krše pravila, a iz godine u godinu boravi 
do 33 djece.
 Lokalna vlast je informirana sa svim 
detaljima vezanim uz besplatni radni materijal 
pa su joj upućeni zahtjevi prije izrade općinskog 
proračuna. U slučaju produženog boravka 
ravnatelj će uključiti sve organizacije i tvrtke 
školskog područja u ostvarivanje Plana škole do 
2008. 

Što zapravo nudi produženi boravak?
 Učenici dolaze bez udžbenika u 
školu, zadaće se uglavnom pišu u školi, tri su 
obroka dnevno, fleksibilno je radno vrijeme 
(od 8,00 do 16,00), tjelesno vježbanje je svaki 
dan, u razredima su police za radni materijal 
i udžbenike, u hodniku ormarići i sjedalice, 
radni materijal ne nabavlja roditelj, više je 
izvannastavnih aktivnosti i stvaralačkog rada, 
nema zvona, dostupna stalno čista voda i još 
mnogo povoljnih stvari.
 Zato, nitko ne može biti uskogrudan, 
gledati samosvoj sitni interes. Pomognimo 
djeci da u pravi svijet kroče sigurno, oslonjeni 
na iskusna ramena roditelja, puni ljubavi koje 
im daje vjera, čvrsti u znanju i vještinama koje 
dobivaju u školi.



Osnovna škola Hodošan
Kak se to dela.... U potrazi za znanjem II.

Gdje smo bili, što smo radili?
Tražili smo HNOS svuda naokolo, ali uistinu 
našli samo da smo HNOS imali već odavno!
 Održali smo 16 javnih priredbi u 
Domovima kulture, Domovina za starije i 
nemoćne u Hodošanu i Kotoribi, snimili i objavili 
3 radio-emisije, gotova je Internet-verzija 
“Školskog kutka IX.”, imali smo susrete s piscima 
i glumcima (Matko Marušić, Poštar, Klaun Čupko, 
Vera Zemunić) i prošli s učenicima i (zaista 
rijetko) bez njih: Samobor, Divlje vode, Čakovec 
(Knjižnica i čitaonica, Centar za kulturu, Tiskara 
“Zrinski”, Pročistač voda, primanje kod župana i 
suradnika u Županiji, Stari grad, Muzej…), Prelog 
(škola, Policija, Župni dvor, Dječji vrtić, kino u 
Domu kulture), u školi više puta dali krv u akciji 
Crvenog križa, posjetili Općinsko središte (rodna 
kuća R. Steinera, Tehnix, Općina…), zatim su nas 
kao izvanredno kulturnu i dobru djecu upoznali 
u Plitvičkim jezerima, otoku Rabu, Puli, Selcu, 
Mariji Bistrici, Zelengaju, Varaždinu (Narodno 
kazalište, Stari grad…), izložbi Andrije Lesingera 
u Nedelišću, zatim na mlinu, mostu i centru 
Svetog Martina na Muri, Ivanščici... A tek akcije: 
pješačenje, pečenje, radionice, predavanja naših 

dragih ročnika, doktora Pavla Vlaheka i 
Željka Maltarića, roditeljske radionice, 
prezentacije… Kod nas je natjecanje 
Crvenog križa postalo međunarodno...
Naša Internet-stranica stalno se 
nadograđuje. Ujedno brinemo o župnoj 
Internet stranici. Izrađujemo Glasnik 
općine, ponovo snimamo radio emisije... 
i eto, skoro smo se izgubili. Idemo 
dalje…tražimo HNOS! (mladi novinari 

 Tijekom 2006. godine 
Osnovna škola Hodošan značajno 
je povećala svoj materijalni 
i pedagoški standard na dobrobit učenika i 
radnika.
 Od radova spomenimo: u PŠ Palinovec: 
ugradnja podova u učionicama i zbornici, bojanje 
stepeništa, popravak klupa, stropne svjetiljke; 
u PŠ Juraj: popravak klupa, garderobni ormar 
i police u kuhinju, obnova pumpi i ozračnika 
centralnog grijanja; u matičnoj školi:  izrada 
audio-vizualnog centra, police u smočnici, 
zamjena pumpi dvorane i pomoćnih prostorija, 
bojanje i lakiranje u vrtiću, uređenje tehničkog 
kabineta, novi stolovi u razred za tehničku 
kulturu, kutije za mikroskope,  brušenje i 
lakiranje podova u 5 prostorija, ličenje hodnika 
i 5 prostorija, zamjena vrata na svlačionicama, 
novi ulaz u školu s rampom za invalide, popravak 
sjedalica na 180 stolica  i još mnogo sitnih detalja 
ukupne vrijednosti oko 140.000 kuna. Naravno, i 
iza lopova morali smo promijeniti dvoja vrata.
Kupljena su 2 projektora, 5 platna za projekcije, 
namještaj za 3 razreda, specijalni plakati za 
engleski jezik, kosilica, skener, mnogo lopti, 
torzo za biologiju, kompleti za matematiku, 
fiziku i tehnički, više radio-kazetofona, razglas 
zahvaljujući akciji roditelja “Pisanica”, više 
različitih karti Europe i Hrvatske, 6 LCD 
ekrana u informatičkoj učionici pa sada svi 
učenici nemaju zračenja, zatim 2 fotokopirna 
aparata, 2 prijenosnika (jedan stari lopovi su 
odnijeli, a policajci vratili), knjige za knjižnicu 
i mnogo sitnih pomagala ukupne vrijednosti oko 
110.000,00 kuna. 
 Iz donacija primljena je vrijednost 
oko 24.000 kuna, od čega spomenimo knjige 
Doma za starije i nemoćne “Strahija”, knjige za 
lektiru Ministarstva, DVD player Udruge žena 
Palinovca, mikroskop i 2 LCD ekrana Crvenog 
križa Hrvatske, 4 printera “ZIF-S” Čakovec. 
Tome dodajmo još jednu (mnogo tisuća vrijednu) 
privatnu donaciju knjiga.
 U mnogo čemu je pomogla Općina 
Donji Kraljevec. Imala je općina načelnike, dva 
Mladena, Cveka i Čonku koji su imali sluha i 
nagrađivali škole i vrtiće. Učenici, roditelji i 
djelatnici OŠ Hodošan zahvaljuju, ali smatraju 
da još ima puno mjesta za pomoć u ostvarivanju 
programa. Škola i ravnatelj uvijek su bili na usluzi 
Općini pa se nadaju i daljnjoj odličnoj suradnji.

Kakva je obrazovna struktura onih koji uče djecu 
OŠ Hodošan (26 učitelja) u odnosu na druge?

Osnovna škola SSS VŠS VSS mr. dr.

Cijela Hrvatska -
nastavno osoblje 5,16% 43,7% 50,76% 0,37% 0,01%
Osnovna škola 
Hodošan - 34,48 68,96 - -

Sada zamislimo jedno selo od 100 stanovnika 
koje predstavlja svijet. Tu žive:
57 Azijata, 21 Europljanin, 14 Amerikanaca, 
8 Afrikanaca
52 žene 48 muškaraca
70 nebijelaca, 30 bijelaca
70 nekršćana, 30 kršćana
89 heteroseksulaca, 11 homoseksualaca
80 živi bez normalnih uvjeta stanovanja
70 je nepismeno, 50 neishranjeno, upravo 
1 umire, 1 se rađa, 1 ima računalo, 1 ima 
sveučilišnu diplomu

Povratak lutkarskih predstava

Život uživo - nastava na brodu

“Jedemo ono što sami skuhamo”

HNOS je svuda oko nas, potražimo ga...

Složni djelatnici u potrazi za znanjem - 
naporni uspon na Ivanščicu...

Mame i tate, ovakve nas malo znate!

Gosti u kući -
posjet vrtiću u Prelogu

Na svrhu svijeta! - posjet Bandićevom 
Bundeku

Big Brother

Svijet kao selo

Glasnik općine Donji Kraljevec broj 5. Glasnik općine Donji Kraljevec broj 5.10. 11.

Pa, ako smo se ujutro ustali zdraviji nego jučer, 
već smo sretniji od milijun ljudi koji neće 
dočekati idući tjedan
Ako nikad nismo osjetili opasnost rata, 
usamljenost zatočeništva, agoniju mučenja, 
pravu glad tada smo sretniji od 500 milijuna 
stanovnika Zemlje
Ako možemo bez straha u crkvu bez da 
nas zatvore, muče ili ubiju sretniji smo do 3 
milijarde ljudi ovog planeta
Ako u hladnjaku imamo hrane, u ormaru 
odjeće i krov nad glavom bogatiji smo od 75 
% stanovnika ove zemlje
Ako imamo račun u banci, novac u novčaniku i 
neki sitniš naokolo po kući tada spadamo među 
8 % bolje stojećih ljudi
Ako pak naši učenici imaju žive roditelje i 
još k tome u braku to je danas zaista veliki 
dobitak. 
Gdje smo tu mi i naša djeca?



 Zaštitarsko-ekološka udruga “Prode” u 
2006.   godini broji 53 člana. Od početka 2006. 
godine prioritet je bio uključiti što više mladih 
članova. Tako je tijekom godine u članstvo 
uključeno 24 učenika viših razreda Osnovne 
škole Hodošan.
 Dana 11. ožujka 2006. godine održana je 
izborna skupština Udruge na kojoj je razriješeno 
dosadašnje članstvo Upravnog i Nadzornog 
odbora. Za novog predsjednika Udruge izabran 
je Kristijan Baranašić, za dopredsjednika 
Christian Tišljarić i tajnika Kristian Vuk. Ostali 
članovi Upravnog odbora su: Ivan Mesarić, 
Sandra Vlahek, Martin Markač i David 
Horvat. Predsjednik Nadzornog odbora je 
Pavao Kučandi, a članovi su Božidar Mesarić 
i Dražen Dolenčić.
 U suradnji sa mještanima Hodošana, 
organizirano se dovozilo granje na šljunčaru u 
Hodošanu, od kojeg je izradila “Vuzmenka”. 
Prilikom spaljivanja “Vuzmenke” od strane 
Udruge organizirano je druženje na šljunčari na 
kojem se okupio veći broj mještana Hodošana i 
okolnih mjesta.
 Članovi Udruge u mjesecu travnju 
2006. godine proveli su akciju čišćenja okoliša od 
otpada u kojoj su se očistili prostori uz prilazne 

 D V D 
P a l i n o v e c , 

najmasovnija udruga u svome malom mjestu, 
zacijelo je bila nosilac društvenog života u 2006.
godini.
 Članovi DVD Palinovec mogu biti 
zadovoljni radom Društva u ovoj godini. Dana 25 
.veljače održana je redovna godišnja skupština. 
Na skupštini su bile dodijeljene spomenice za 10 
i 20-godišnji rad.
 Središnji događaj za Društvo ove 
godine bilo je posvećenje našeg novog navalnog 
vozila 18.ožujka povodom dana Palinovca. 
Vozilo su posvetili vlč. Ivica Horvat i vlč. Darko 
Kelemenić. Posvećenje je bilo ispred kapelice 
Presvetog Trojstva, a prisutni su bili članovi 
drugih DVD-a, kao i predstavnici političkog 
života naše općine i županije, te predstavnici 
udruga koje djeluju u našem mjestu.Tom 
prilikom DVD Palinovec se zahvalio svima koji 
su u bilo kojem obliku pomogli oko nabave 
novog vozila.
 Dana 14. travnja članovi DVD-a 
sudjeluju u čuvanju Isusovog groba u Župnoj 
crkvi Svetog Jurja u Trnju. Dan svetog Florijana 
članovi DVD-a obilježavaju sa ostalima DVD-
ima naše općine u Hodošanu.
Tijekom godine bilo je nekoliko intervencija 
u gašenju suhe trave van naselja, dežuralo se 
prilikom paljenja seoske vuzmenke, izvršen 
je pregled hidrantske mreže u cijelom mjestu, 
tijekom mjeseca zaštite od požara održano je niz 
mjera i zaštita u sprečavanju požara. Prilikom 
žetvenih radova izvršen je pregled kombajna i 
organizirana dežurstva.    
 Održano je nekoliko radnih akcija i 
jedna tehnička intervenciju, koja se odnosila 
na čišćenje odvodnog kanala. Tijekom godine 

ceste prema naselju Hodošan.
Početkom 2006. godine članovi Udruge 
napisali su projekt “Prostor za odmor i 
rekreaciju”, te je isti dostavljen Međimurskoj 
županiji i općini Donji Kraljevec. Za izvedbu 
navedenog projekta od strane županije udruzi 
je donirano 10.000 kuna. Do kraja 2006. godine 
na prostoru od lovačkog doma do stočne vage 
kod poduzeća “Agromeđimurje” u Hodošanu 
(iza ulice Braće Radića), iskopani su panjevi na 
čitavom prostoru, poravnat je teren, pripremljeno 
mrijestilište za ribe, navožen je dio zemlje, te je 
kupljeno sjeme trave, koja će se zasijati čim to 
bude moguće iduće godine. Također je kupljena 
mreža za odbojku na pijesku,  i pripremljen teren 
za igralište za odbojku na pijesku. Oko cijelog 
kompleksa trasirana je trim-staza i pripremljeno 
drvo za izradu sprava za vježbanje i dječjih 
igrala. Napravljeni su i temelji za eko-kućicu 
s terasom koja će se sagraditi iduće godine 
od drvenih trupaca. Ovom prilikom članovi  
udruge zahvaljuju općini Donji Kraljevec i MO 
Hodošan koji su im izašli u susret i pomogli u 
izvedbi projekta, kao i poduzećima “Muraspid” 
d.o.o. i “Sana” d.o.o. iz Hodošana, koja su 
Udruzi donirala svako po 1.000 kuna.
 U mjesecu srpnju 2005. godine članovi 
Udruge sudjelovali su u malonogometnom 

turniru u Donjem Hrašćanu gdje je ekipa ZEU 
“Prode” osvojila 3. mjesto.
U mjesecu kolovozu 2006. godine od strane 
Udruge organiziran je tradicionalni turnir “Živi-
mrtvi”, koji se održavao u “Gaćicama” u Donjem 
Hrašćanu, gdje se nakon športskih nadmetanja 
održala zabava za sve prisutne, a okupio se i veći 
broj mještana.
Plan Udruge u 2007. godini je dovršiti s 
uređenjem “Prostora za odmor i rekreaciju” pa 
da se navedeni kompleks otvori uz prigodnu 
svečanost oko 15. kolovoza 2006. godine. 
Udruga zahvaljuje svim mještanima općine 
Donji Kraljevec na suradnji i razumijevanju.

DVD Palinovec aktivno 
je sudjelovao na svim 
natjecanjima i u gotovo 
svim kategorijama (osim 
žene “B”) koja su se 
održala na području 
VZO D. Kraljevec-
Goričan te na području 
Međimurske županije. 
Ove godine Društvo je 
sudionik natjecanja “Cup 
grada Ludbrega”. DVD 
Palinovec ima najviše 
ekipa u VZO koje su 
bile sudionici raznih 
takmičenja, gdje su postigle zavidne rezultate, 
a svakako je najbolje drugo mjesto muške “B” 
ekipe na županijskom natjecanju koje je ove 
godine održano u Kotoribi.
 Tijekom cijele godine članovi DVD-
a bili su nazočni nizu proslava i godišnjih 
skupština drugih DVD-a, kao i udruga koje 
djeluju i Palinovcu s 
kojima uspješno surađuju. 
U društvu je nekoliko 
članova veterana, koji su 
kao i prijašnjih godina 
bili nazočni na skupštini 
veterana Međimurske 
županije održane u 
Vratišincu.
 Ove godine 
nabavljen je tzv. tunel 
za izvođenje vježbi ekipa mladeži i dva dišna 
aparata. Od tehnike društvo posjeduje navalo 
vozilo marke TAM 5500, te kombinirano navalno 
vozilo marke Iveco 35cl3, dva vatrogasna 
agregata i dvije pumpe.
 Da je rad Društva bio uspješan tijekom 
prošlih i ove godine uvidjeli su i općinski čelnici 
pa su Društvu prilikom obilježavanja Dana 
općine u svibnju dodijelili Plaketu općine Donji 
Kraljevec.
 Predsjednik društva je Josip Sabol, 
dopredsjednik Franjo Jančec, zapovjednik 
Tomislav Srpak, dozapovjednik Kruno Fileš, 
tajnik Ivan Gorupić, blagajnik Vlado Srpak, 
spremištar Darko Sabol, a predsjednik 
Nadzornog odbora Mirko Marcinjaš.

DVD Palinovec

Spomenice za 10-godišnji rad dobili su: 
Nikola Kolarić, Emilija Košak, Mirjana Lisjak, 
Goran Novak, Karmena Sabol, Katarina Sabol, 
Nikola Šimunić, Anamarija Varović, Mateo 
Vrbanec, Bojan Drvoderić, Vedran Košak, Zoran 
Vrbanec, Denis Zlatar, Nataša Baranašić, Josipa 
Bermanec, Rina Camatta i  Dejan Horvat.

Spomenice za 20-godišnji rad 
dobili su: Franjo Jančec, Dragutin 
Cirkvenčić, Tihomir Horvat, Mario 
Malek i Ivica Žvorc. (spomenice 
su bile podijeljene na redovnoj 
godišnjoj skupštini)
Zahvalnice fizičkim i pravnim 
osobama koje su pomogle kod 
nabavke vozila dobili su: “David 
Trans beton”, “Međimurje plin”, 
MO Palinovec, Općina Donji 
Kraljevec,VZ Međimurske 

Županije, Ivan Zolar, Darko Sabol, Franjo 
Jančec, “TIM Novak”, Tomislav Srpak, 
Samoposluga “Stil”, Ivica Bister, DVD 
Kobiljak, “Galivet”, Trgovačko-ugostiteljski 
obrt “Anda”, Ivan Srpak, Vladimir Srpak, DVD 
Špičkovina, “Color centar” Palinovec, Robert 
Horvat, velečasni Darko Kelemenić, Osiguranje 
“Triglav”, “Tehnix” Donji Kraljevec, DVD 
Ivanja Reka, Augustin Jesenović, Stanko  
Ivanović, Muraspid, Kruno Fileš, Zlatko Horvat, 
Damir Jeđud, Ivan Gorupić, Antun Horvat, Josip 
Sabol, Mirko Marcinjaš, Mato Baranašić, Vlado 
Marcijuš, Kristijan Mesarić, Dragutin Bengez 
i Vinko Košak (zahvalnice su bili podijeljene 
povodom posvećenja vozila).

Glasnik općine Donji Kraljevec broj 5. Glasnik općine Donji Kraljevec broj 5.10. 11.



Dana 18. lipnja 2006. godine DVD Donji 
Pustakovec bio je domaćin općinskog takmičenja 
Vatrogasne zajednice Donji Kraljevec - 
Goričan.
Sudjelovalo je 16 ekipa iz zajednice i jedna ekipa 
iz mađarske. DVD Donji Pustakovec sudjelovao 
je s dvije ekipe muški A i muški B. Muški A 
osvojili su peto mjesto, a muški B su s osvojenim 
trećim mjestom ostvarili pravo sudjelovanja 
na županijskom natjecanju koje je održano 
u Kotoribi. Društvo je tijekom cijele godine 
bilo aktivno što se tiče održavanja vatrogasne 
imovine i prevenciji zaštite od požara. Tijekom 
cijele godine ostvarena je velika suradnja s 
Mjesnim odborom i Aktivom žena.

 U 2006.godini ŠRD Jezerišće broji 35 članova, 
24 seniora, 2 kadeta. Upravni odbor čine: Danijel Sakač 
(predsjednik),Robert Balent (dopredsjednik), Ivica 
Čavlek (tajnik), Šaša Čavlek (blagajnik), Vladimir 
Kolonić (član), Dragutin Molnar (član)i Josip Čavlek 
(član). Nadzorni odbor čine: Vladimir Baranašić, Franjo 
Zadravec i Željko Čanadi. Tijekom travnja mjeseca 2006.
organizirano je otvaranje ribičke sezone. Dana 25. lipnja 
2006. održano je interno takmičenje u lovu ribe na plovak. 
Poredak prvoplasiranih je bio: 1.mjesto: Željko Hegeduš; 
2. mjesto: Dragutin Molnar i 3. mjesto: Franjo Višnjić.U sklopu ribičkog natjecanja održano je 
i druženje za sve simpatizere društva, a najhrabriji su se okušali u vožnji koritima po ribnjaku. 
U vožnji su se najbolje snašla braća Ivica i Igor Čavlek koji su uz salvu smijeha i dobre zabave 
zasluženo osvojili prvo mjesto u doista teškoj disciplini i jakoj konkurenciji.
 ŠRD „Jezerišće imalo je i niz radnih akcija kao što su košnja trave, čišćenje smeća, 
uređenje okoliša ribnjaka, poslove vezane uz održavanje postojeće nadstrešnice predviđene za 
budući ribički dom.  
 Prigodom športskog druženja učenika 
i radnika OŠ Hodošan, kad je održan kros i 
takmičenje djece u lovu ribe na plovak, ribičko 
društvo se uključilo donacijom prve tri nagrade 
najbolje plasiranim mladim ribičima.
 U 2006. godini izvršena su dva 
poribljavanja u kojima je ukupno poribljeno sa 
100 kg konzumnog šarana i 71 kg mlađi šarana 
vretenca.
 ŠRD “Jezerišće” se zalaže za unapređenje 
športskog ribolova na slatkovodnim vodama s 
ciljem da se sportski ribolovci brinu o zaštiti voda i 
ribljeg fonda te unapređenju i osvještavanju mladih 
naraštaja o važnosti zaštite čovjekova okoliša.

 Godina 2006. bila je izborna za mjesto 
Palinovec. Na samom početku godine, u mjesecu 
veljači, bilo je na izborima izabrano novo 
Vijeće Mjesnog odbora Palinovec koji čine: 
predsjednik Zlatko Horvat, dopredsjednik 
Vladimir Srpak, tajnik Vladimir Kolarić te 
članovi: Kruno Fileš, Franjo Jančec, Ivan 
Pavlic i Mirko Marcinjaš.
 Već po tradiciji, a kao 11. obljetnica 
posvećenja obnovljene Kapele Presvetog 
Trojstva, održan je Dan Palinovca. Tijekom 
proslave posvećeno je vatrogasno vozilo za 
potrebe mjesnog DVD-a. U Domu kulture 
gdje se održavaju svečanosti kupljen je novi 
namještaj za 300 osoba. Do samog proštenja 
Presvetog Trojstva obnovljena je vanjska strana 
kapele i postavljeni novi prozori na tornju. 
Proširena je cesta prema Palovcu i Čakovcu 
vrijednosti 250.000 kuna. Temeljem natječaja u 
gospodarskoj zoni  prodana je prva parcela za 
izgradnju hale, a dobivena sredstva će se utrošiti 
na sanaciju sanitarnog čvora u Domu kulture. 
Prije nekoliko dana mjesto Palinovec je dobilo od 
Republike Hrvatske gospodarsku zonu veličine 
5 hektara koja se proteže uz cestu Palinovec - 
Sveti Juraj u Trnju. Takva zona srednjeg i malog 
poduzetništva je pravi dobitak za razvoj mjesta 
Palinovec. Bez poduzetništva zapravo nema 
razvoja. Za sljedeću godinu razdjel svih mjesta 
pa tako i Palinovca bit će manji zbog izgradnje 
kanalizacije. Ovaj kapitalni zahvat znači manje 
sredstava za udruge i obnovu, ali budućim 
generacijama koje će tu živjeti i privređivati 
znači neprocjenjivo mnogo.
 Svim mještanima u ime Vijeća MO 
Palinovec želim mir i blagoslov Božića te puno 
sreće i zadovoljstva u 2007. godini. (Zlatko 
Horvat, predsjednik VMO)

DVD Donji Pustakovec

ŠRD “Jezerišće”

MO Palinovec

Dobro je poznata činjenica da nesreća nikad ne 
bira mjesto i vrijeme nastanka pa zbog toga u 
svakodnevnom životu moramo uvijek biti spremni 
za poduzimanje mjera zaštite i spašavanja. 
Zbog toga, a u skladu sa europskim normama i 
standardima na području cijele Hrvatske uvodi se 
jedinstveni operativno-komunikacijski centar sa 
brojem telefona 112 koji će zaprimati obavijesti 
o svim nesrećama i katastrofama te potrebama 
za žurnom pomoći hitnih službi (vatrogasaca, 
policije i hitne pomoći).
Da bi ovo osjetljivo područje zaštite i spašavanja 
što bolje funkcioniralo Sabor RH donio je 
Zakon o zaštiti i spašavanju (Narodne novine 
broj 174./04.) kojim i naša općina mora 
urediti, planirati, organizirati, financirati i 
provoditi zaštitu i spašavanje. Na osnovu 
svojih zakonskih ovlasti načelnik općine je 
imenovao Zapovjedništvo zaštite i spašavanja 
i Zapovjedništvo civilne zaštite.
U zapovjedništvu zaštite i spašavanja općine 
Donji Kraljevec koje ima zadaću da upravlja i 
usklađuje aktivnosti operativnih snaga i ukupnih 
ljudskih i materijalnih resursa imenovani su:      
Mladen Čonka načelnik općine - zapovjednik, 
Zlatko Horvat zamjenik načelnika - zamjenik 
zapovjednika, Darko Kralj Policijska postaja 
Prelog - član, Vlado Marcijuš DUZS Područni 
ured Čakovec - član, Marijan Blažeka DVD 
Donji Kraljevec - član i Božena Tisaj zaposlenica 
općine - član.
U zapovjedništvo civilne zaštite općine Donji 
Kraljevec koje ima zadaću da zapovijeda 
aktivnostima, snagama i sredstvima CZ u slučaju 
prijetnje, katastrofe i veće nesreće na području 
općine imenovani su: Zlatko Lovrenčić općinski 
vijećnik - zapovjednik, Andrija Ilijaš - zamjenik 
zapovjednika, Vlado Marcijuš DUZS Područni 
ured Čakovec - član, Dragutin Pavlic - član i 
Silvija Habuš zaposlenica općine - član. Za sada 
na području općine imamo postrojbe civilne 
zaštite opće namjene, a u narednom razdoblju 
predstoji njihovo osposobljavanje i opremanje.

Civilna zaštita
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 Puhački orkestar općine Donji Kraljevec je orkestar koji 
u svom sastavu danas ima preko pedeset članova između devet i 
dvadeset pet godina starosti. Osnovan je 1995. godine. Osnovno 
muzičku naobrazbu do danas je kroz njega steklo oko dvjestotinjak 
djece. Mnoga od njih pohađaju muzičke srednje škole i akademije 
od Zagreba do Graza. Neki od njih su već stekli lijepe i visoke 
uspjehe. Tako bi nabrojili i neke od njih koji su perjanica orkestra: 
Ivan Horvat student u Grazu, jedan od najboljih trombonista u 
svojoj klasi sa dosta prestižnih nagrada, zatim Amin Belovari, 
jedan od najboljih mladih rogista u Hrvatskoj, trubač Dominik 
Savić, trubač Bojan Krušec koji je osvojio državnu nagradu... 
Svi ti uspješni mladi ljudi počeli su s osnovnom muzičkom 
izobrazbom u našem puhačkom orkestru, ali su i danas naši 
članovi. 
 U sklopu samog orkestra djeluje i mala muzička škola 
gdje djeca uče prve note i sviranje na instrumentima. Sada u tu 
školu pohađa dvadeset djece od osam godina do dvanaest godina. 
Svi će se oni kasnije priključiti puhačkom orkestru
 Kroz ovu godinu članove puhačkog orkestra obilježio 
u ogroman rad i trud svih članova od puhača do rukovodstva. 
Takvim radom puhački orkestar uspio je ostvariti niz značajnih 
uspjeha od svojih nastupa do organiziranja koncerata, uskrsne 
zabave, kompletiranju svoje opreme, izleta.
 Šivanjem novih uniformi koje su bile prezentirane 
na uskrsnoj zabavi i kupovinom značajnim brojem novih 
instrumenata završen je jedan ciklus investiranja u opremu 
orkestra pa će sljedeću godinu biti, nadamo se, lakše je financijski 
prebroditi. 
 Orkestar je ove godine imao veliki broj nastupa kako u 
obilježavanju značajnih dana u mjestima naše općine tako i izvan 
našeg mjesta. Od značajnih organiziranih koncerata i nastupa 
koje bi naglasili je dobrotvorni 
koncert na početku godine 
za našeg člana Ivana Srneca 
gdje smo skupljali prilog za 
potrebe njegova liječenja. Na 
tom nastupu nastupali su svi 
puhački orkestri Međimurja 
kao i Maršing band kojima još 
jedanput orkestar zahvaljuje. 
Zahvaljuje se i svim 
posjetiteljima koncerta.
 Značajniji nastup 
orkestra bio je u Selcu na 
20. natjecateljskom susretu 
hrvatskih puhačkih orkestara 
održanog od 13. do 14. svibnja 
2006. godine gdje je nastupalo 
samo 19 orkestara iz cijele 
Hrvatske. Na tom natjecanju 
donjokraljevački orkestar  bio je najmlađi orkestar po starosti, a 
osvojio je brončanu plaketu.
 Od nastupa u inozemstvu izdvojili treba nastup u 
Budimpešti na njihovoj velikoj nacionalnoj fešti u osmom 
mjesecu za proslavu Blagdana kralja Stjepana. Uz razgledavanje 
Budimpešte članovi su posjetili poznati Budimpeštanski vatromet. 
Na nesreću, u trenutku početka vatrometa započelo je i najveće 
nevrijeme u Budimpešti s orkanskim vjetrom. Na sreću, puhači su 
se na vrijeme sklonili.
 Kraj godine obilježit će se našim tradicionalnim 
koncertom 26. prosinca 2006. godine na kojeg vas sve pozivamo 
da još jedanput zajedno s predivnom muzikom proslavimo 
najsvečaniji dio godine, a to je Božić koji bi trebao donijeti tako 
potreban blagoslovljeni mir.

Da organiziranjem koncerata domaćim glazbenicima 
studentima, čakovečka publika može dobiti vrhunske 
glazbene izvedbe, ponovo je dokazao mladi glazbeni par, 
Ivan Horvat, pozauna i Nadia Varga, klavir. Oboje 
glazbenika svojim je nastupima i rezultatima u Hrvatskoj 
i inozemstvu dobro poznato domaćoj javnosti te su već 
njihova imena zajmačila dobar koncert u dvorani Scheier. 
 Ivan Horvat iz Donjeg Kraljevca kao izuzetno 
nadareno dijete već sa 16 godina upisuje Univerzitet za 

glazbu i glumu u 
Grazu gdje studira 
u klasi profesora 
C a r s t e n a 
S v a n b e r g a . 
T i j e k o m 
školovanja dobio 
je brojne nagrade 
od kojih možemo 
izdvojiti: 
 1. nagradu 
s hrvatskog 
d r ž a v n o g 
n a t j e c a n j a 
2000. godine, 1. 
nagradu iz Citta 
di Chieri u Italiji 
te 4. nagradu sa 
I n t e r m u s i c a 

Birkfeld natjecanja u Austriji. Nakon Puhaćeg orkestra u 
Donjem Kraljevcu gdje je stekao prvo glazbeno iskustvo, 
Ivan je obišao svjetske pozornice svirajući u više orkestara 
iz Graza: European Phillharmonic Orcestru, Junge 
Philharmonie Wien, German Phillharmonic Wind Orchestra, 
Austrian Brass Band i Symphonia Wienna, a često nastupa 
kao prvi pozaunist ili solist. Ivan se usavršavao kod 
poznatih imena vrhunskih pedagoga od kojih je zasigurno 
najznačajniji Branimir Slokar iz Slovenije po čijem je 
prezimenu, zbog iznimnog talenta Ivan zadobio i nadimak.  
 Na koncertu u čakovečkoj Šajerici, Ivana je 
pratila pijanistica Nadia Varga iz Čakovca koja je trenutno 
na poslijediplomskom studiju u klasi prof. Eike Strauba, 
također na Univerzitetu za glazbu i glumu u Grazu. (KŠ)

Šivanjem novih uniformi koje su bile prezentirane na uskrsnoj 
zabavi i kupovinom značajnim brojem novih instrumenata 
završen je jedan ciklus investiranja u opremu orkestra 

Godina puna aktivnosti
Puhački orkestar općine Donji Kraljevec

Jurica Munđar 
(23.12.1992. - 
21. 08. 2006.)

Osim lijepih 
događaja ove 
godine sve 

članove puhačkog 
orkestra potresla 
je nesreća i smrt 
mladog dobošara 
Jurice Munđara 
koji će orkestru 

uvijek nedostajati 
i kojeg  će se svi 

rado sjećati. 
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POVODOM  145. 
GODIŠNJICE  ROĐENJA  

RUDOLFA STEINERA
   
   Adolf Josip Lovro zakoniti je 
prvorođenac telegrafista Ivana (Johana) 
Steinera i Franciske, rođene Blic, 
rimokatolika nastanjenih u Donjem 
Kraljevcu br. 14. Vjerujemo li izvatku iz 
matične knjige krštenih pod brojem 25, 
Rudolf Steiner rođen je  27. veljače 1861. 
godine.  No, postoji jedan autobiografski 
tekst bez navedenog datuma u kojem 
stoji “Moj rođendan je 25. veljače 1861. 
, dva dana kasnije sam kršten.” S jednim 
i drugim dokumentom moramo biti 
pažljivi, jer je kao krsno ime navedeno 

“Adolphus” (točno bi bilo Rudolphus), a druga dva imena napisana su 
ispravno Josephus Laurentius. Kao krsni kumovi navedeni su Jospha 
(Joswfine) Jakl i Laurentius (Laurenz). 
    Nepunih je devet i pol mjeseci prije toga bilo zapisano u drugoj 
matičnoj knjizi iste župe  da su se kao mladenci vjenčali: telegrafist Ivan 
Steiner rodom iz Slavine u Donjoj Austriji (ili ispravljeno Kranjskoj) i 
dvadesetipetogodišnja  Franciska Blic iz Horna, također Donja Austrija. 
Mali je Rudolf proveo u rodnom mjestu samo osamnaest mjeseci jer 
mu je otac premješten u Portschach u Austriji. Realnu je gimnaziju 
završio u Bečkom Novom Mjestu, a studij prirodnih znanosti, filozofije 
i književnosti u Beču. Proučavao je Goethea i Schillera te je 1891. 
godine doktorirao iz filozofije u Rostocku.
    U početku je bio pobornik teozofije ( grč. teo= Bog, sofia= mudrost). 
To je vrsta religiozne mistike o praznovjernim predodžbama o spoznaji 
Boga i o stupanjima u vezu sa zagrobnim životom. Brzo napušta 
teozofe i osniva antropozofiju ( grč. antropos= čovjek, sofia= mudrost). 
Antropozofija je zapravo mističko shvaćanje o povezanosti čovjeka, 
Boga i Svemira. Prema antropozofiji čovjek može tobože intuicijom, tj. 
promatranjem i razumijevanjem, spoznati neke nadnaravne svjetove i 
sile, te tako razviti ideju karme i reinkarnacije (utjelovljenje i rođenje). 
Neki su mislili da je to neka nova religijska sekta, ali to je daleko od 
toga. Svojim svestranim umom zadire u sva područja kulture i znanosti, 
a posebice medicine. Liječi tijelo i duh posebnim metodama, prirodnim 
putem. Tijelu i duši treba dati životni ritam putem kojeg se zapale u 
ljudima sve zaspale, nepoznate i skrivene moći. S takvim gledištem 
pomalo se približava istočnjačkim religijama.
    Na temelju tih načela osniva Waldorfsku školu. U toj školi učenik mora 
biti slobodan i neopterećen. Uči sve osnove poljoprivrede, trgovine, 
zanatstva i industrije. Tehnološki napreci dolaze na kraju. Neposredno 
dolazi u kontakt sa svime što se naučava, takozvana kontakt-škola. 
Učitelj je uzor učenicima i mora služiti primjerom. Nema terora i 
prisiljavanja, kao ni negativnih ocjena. Ishrana je vegetarijanska. Danas 
u svijetu postoji oko 800 takvih škola, a kod nas su u Zagrebu i Rijeci.
   Steiner je također bio pobornik biološko-dinamičke poljoprivrede. 
Zemlja se tretira kao živa tvar i ne smije se trovati raznim pesticidima 
i umjetnim gnojivima. Za gnojidbu se upotrebljavaju samo prirodne 
tvari, kompost i gnojivo. Zaštitna sredstva također su prirodna (preslica, 
kopriva i druge biljke). Kravlje je ludilo predvidio još 1923. godine. 
Zabranio je prehranu krava tvarima životinjskog podrijetla i njima 
sličnim.
    Danas se mnogo radi na tome pa su u Donjem Kraljevcu, u čast i učenje 
Rudolfa Steinera, organizirana mnoga predavanja i simpoziji vrhunskih 
svjetskih stručnjaka. U organizaciji udruge “Lider” (predsjednik mr 
Tomislav Strniščak), Centra za promicanje znanja i razvoje društva 
Čakovec i Mjesnog odbora Donji Kraljevec (predsjednik MO Ivan 
Balog) te uz nazočnost gosta, stručnjaka za ta znanstvena područja, 
Christiana Spilmanna iz Luzerna (Švicarska) i predstavnika 
organizacije Syni 21, održan je skup 10. siječnja  2001. godine 
u vijećnici Općine Donji Kraljevec na kojem je zaključeno da se 
od 23. do 25. lipnja 2001. godine održi dvodnevni seminar za sve 
zainteresirane osobe i udruge u svezi proizvodnje zdrave hrane. 
Seminar je okupio preko 200 sudionika iz Slovenije, Zagreba, 
Splita, Koprivnice, Varaždina, Čakovca i okolnih mjesta. Vodio ga 
je poznati svjetski stručnjak dr. poljoprivrednih znanosti Christian  
Wistinghausen iz Njemačke. Na istom je zaključeno da se otvori 
Centar Rudolfa Steinera u Donjem Kraljevcu. Odmah je potom 
2. rujna 2001. godine otvorena u sportskoj dvorani u Donjem 
Kraljevcu izložba zdrave hrane. Otvorio ju je Ivica Đapar, ministar 
za obrt, malo i srednje poduzetništvo u organizaciji udruge “Lider”, 
Mjesnog odbora Donji Kraljevec i udruge za biološko-dinamički 
uzgoj hrane “Duge” iz Čakovca.  Na izložbi se posebno istaknula, 
kao veliki pobornik i proizvođač zdrave hrane na našem području 
i šire, gospođa Bernarda Orehovec iz Čakovca.
    Rudolf Steiner, kao velikan svjetskog glasa, iza sebe je ostavio 
bogatu riznicu svojih djela. Održao je više od 4000 predavanja 
diljem svijeta. Napisao je mnogo znanstvenih knjiga među kojima 
su najpoznatije: “Filozofija slobode”, “Teozofija”, “Kršćanstvo 
kao mistična činjenica”, “Kako se stječu znanja viših svjetova”, 

“Tajna znanost “ i mnogo znanstvenih radova i članaka. 1913. godine je 
podigao naučnu zgradu Goethenaum kraj Basela. Kako nije bio pristaša 
nacista i fašista, zgrada je spaljena. Od njegovih je zagovornika podignuta 
ponovo 1928./29. godine. 

Rudolf Steiner je umro 30. ožujka 1925. godine u Dornachu kraj 
Basela ( Švicarska). Zbog grandioznosti i svestranosti njegovih djela, 
nalazi se u svim enciklopedijama svijeta.    Spomen-ploča je na rodnu kuću 
postavljena 30. travnja 1966. godine od strane Komiteta za spomenike. 
Tom je prilikom uvedena i knjiga dojmova. U nju su se upisali  slavna 
filmska zvijezda Ingrid Bergmann iz Rotterdama u Nizozemskoj i Idriaarta  
( Institut za razvijanje međunarodnih odnosa kroz umjetnost).
   Njegovi su sljedbenici iz Austrije, Njemačke i Švicarske imali namjeru 
70-tih godina prošlog stoljeća otkupiti mjesto na kojem se rodio velikan i 
sagraditi kuću u starom stilu, te sagraditi mali hotel za turiste. Nisu naišli na 
razumijevanje ondašnjih vlasti. Danas je to samo obnovljena prostorija po 
želji i trošku Antropozofskog društva iz Njemačke i Austrije. Duhovni vođe 
tog projekta bili su Nijemac dr. Christian Wistinghausen i Austrijanac mr. arh. 
Willi Grass. 
R a d o v e 
je izvelo 
grad i te l j sko 
p o d u z e ć e 
“Megra”. U 
tu se svrhu 
koristio tip 
građevinskog 
materijala koji 
se rabio i u ona 
vremena.
   Svečano 
je otvorenje 
o b n o v l j e n e 
rodne kuće 
R u d o l f a 
Steinera bilo 
3. svibnja 2003. godine uz nazočnost predsjednika MO Donji Kraljevec 
gospodina Đure Horvata, načelnika Općine Donji Kraljevec gospodina 
Mladena Čonke, župana međimurske županije gospodina Branka Levačića, 
predsjednika IFOAM- AGRIBIOMEDITERANEO mr. sci. Ranka Tadića, 
prof. Zvonimira Bartolića kao predstavnika Matice Hrvatske, prof. dr. Jurja 
Kolarića, Georga Glocknera kao predstavnika Goethenauma iz Dornacha 
u Švicarskoj, dr. Christiana Wistinghausena – znanstvenika iz Njemačke i 
Willija Grassa iz Austrije.
 Sve veće zanimanje za učenjem i naukom Rudolfa Steinera 
potvrđuju učestaliji posjeti njegovom rodnom mjestu. Jedan od takvih 
posjeta, a vrijedno ga je spomenuti i izdvojiti, bio je 14. listopada 2005. 
godine  pod vodstvom dr. Marije Schüte i mr. Willya Grassa. Posebno ih je 
impresionirao autohtoni izgled željezničke stanice, izvana i iznutra, u kojoj 
je nekad radio Rudolfov otac. Tom prilikom priredili su i mali koncert kod 
kuće velikana.
 Od 2. do 4. lipnja 2006. godine po prvi puta u organizaciji Općine 
Donji Kraljevec i suorganizatora Međimurske županije, Turističke zajednice 
Međimurja i Društva za razvoj biološko-dinamičkog gospodarenja “Duge 
plus”održani su Dani Rudlofa Stainera.

U organizaciji Međimurske županije, Turističke zajednice 
Međimurske županije, Turističke zajednice Općine Donji Kraljevec 
te suorganizatora Pedagoškog učilišta “Janusz Korczak” iz Zagreba i 
voditeljice tog projekta pedagoginje Andrijane Višnjić Jeftić, održan je u 
prostorijama OŠ Donji Kraljevec 2. prosinca 2006. godine jednodnevni 
seminar za učitelje i profesore osnovnih i srednjih  međimurskih škola. 
Odlična, poučna i zanimljiva predavanja održali su ugledni pedagog Tobias 
Richter iz Beča, dr. Slavica Bašić iz Slovenije, euritmist Alen Guce, Ivanka 
Katarinčić, zadužena za predškolski odgoj i Danko Bobanko, vrsni kipar i 
slikar. Svi su sudionici seminara pratili sa velikim zanimanjem cjelodnevno 
izlaganje eminentnih predavača. (Vilko Šercer).
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D A N I  R U D O L F A  S T A I N E R A
 Svjetski poznatom znanstveniku iz Međimurja do sada se upravo u njegovom 
rodnom kraju pridavalo malo zaslužene pažnje. Općina D. Kraljevec odlučna je u nastojanju 
da ime Rudolfa Steinera postane ime koje će u D. Kraljevec i Međimurje dovesti stručnjake 
s čak sedam područja Steinerova djelovanja: antropozofije, Waldorfske pedagogije, 
biodinamičke poljoprivredne proizvodnje, euritmije, arhitekture, antropozofske medicine 

i demeter kontrole.
 Stoga su i 
osmišljeni dani dr. 
Rudolfa Steinera, 
održani po prvi puta 
od 2. do 4. lipnja 
2006. godine u 
organizaciji Općine 
Donji Kraljevec, 
te suorganizatora 
M e đ i m u r s k e 
županije, Turističke 
zajednice Međimurja 
i Društva za razvoj 
biološko-dinamičkog 
gospodarenja “Duge 
plus”. Bogati program 
ipak je na neki način 
pokvarilo kišno vrijeme 

i gotovo zimske temperature. Okupljene oko Steinerove rodne kuće najprije su pozdravili 
predsjednik Općinskog vijeća Općine Donji Kraljevec Ivan Markati i predsjednica 
Turističke zajednice MŽ, Marija Purić Hranjec koja je naglasila veliku ulogu Steinerovih 
teorija temeljenih na suživotu i ravnoteži čovjeka i prirode kojima bi se upravo danas, 
u vrijeme velikih kriza, morali vraćati. Anđelko Horvat, predstavnik Mjesnog odbora 
Donji Kraljevec, pozvao je sve goste na predavanja i druženja. Riječ je dana i predavaču 
Antropozofskog društva “Marija Sofija” iz Zagreba Mariju Čuletiću. Posebno je naglasio 
da Rudolf Steiner zauzima istaknuto mjesto u svjetskoj duhovnoj misli, a da antropozofi 
smatraju da je iz Donjeg Kraljevca krenula ideja o spajanju istoka i zapada s namjerom 
da ljudi žive što bolje i sretnije u suglasnosti s prirodom. Službeno je Steinerove dane 
otvorila zamjenica međimurskog župana Dijana Marcijuš. Tom je prilikom Miljenko 
Kranjčec, kipar i drvorezac iz Hodošana, predstavio poseban suvenir (novčić) s likom 
Rudolfa Steinera. Za kratak kulturno umjetnički program pobrinula se pjevačka skupina 
KUD-a Donji Kraljevec. 

Otvorenje je nastavljeno izložbom 
dječjih radova OŠ Hodošan i OŠ Donji 
Kraljevec, biodinamičkom poljoprivredom 
pripremljene hrane koja je zbog vremenskih 
uvjeta preseljena u prostorije nogometnog 
kluba, dok su se u prostorijama Općine mogli 
razgledati radovi na temu suživota čovjeka i 
prirode.

Drugog dana održano je šest 
predavanja: predavanje velikog poklonika 
biomehaničkog uzgoja hrane Željka 
Mavrovića, koji je pratio sva predavanja na 
Danima Steinera, Alena Gucea s prikazom 
euritmije (kombinacija duhovnih i tjelesnih vježbi) i predstavom “Plavi leptir”, zatim 
predavanje o biološko-dinamičkoj poljoprivredi gđe. Margarete Vrhunac iz Slovenije te 

predavanje o Demeter kontroli gosp. Janeza Turineka iz 
Maribora kao ovlaštenog kontrolora. Dani Rudolfa Steinera 
završeni su u nedjelju sa stručnim predavanjima mr. Willya 
Grassa, koji je poznati i cijenjeni bečki arhitekt, o arhitekturi 
Rudolfa Steinera i predavanjem gosp. Mladena Zovke iz 
Zagreba o antropozofskoj medicini i terapiji euritmijom. 
Organizator Općina D. Kraljevec, Međimurska županija, 
TZ MŽ, i udruga Duga plus vrlo su zadovoljni prvom 
organizacijom ovih dana.                        

Voditeljica projekta Sandra Percač na samom je 
završetku manifestacije rekla: “Za prvi puta potpuno smo 
zadovoljni organizacijom i kompletnim odazivom na pojedine 
programe. U tri smo dana imali dosta zanimljiva predavanja, 
a naravno da su neke teme, poput Waldorfske pedagogije i 
biodinamičke poljoprivrede, imale više posjetitelja i interesa. 

Veliki interes bio je i za predavanje 
Željka Mavrovića. Za iduću godinu, 
program manifestacije planiramo raditi u 
suradnji s hrvatskim antropozofima koji 
će onda uključiti i stručnjake antropozofe 
iz Švicarske. Očekujemo i skoro 
odobrenje Ministarstva obrazovanja 
za naše projekte radionica Waldorfske 
pedagogije koje bi najprije provodili 
u nekim međimurskim vrtićima. Sve 
u svemu, unatoč lošem vremenu, 
zadovoljni smo prvom manifestacijom 
koja će, iz godine u godinu zasigurno 
dovoditi sve više i više zainteresiranih 
posjetitelja.”

Donacija vrijedna 4.650 eura
Stuttgardski Hauβerstiftung u prvoj je donaciji 
uključio 150 naslova Steinerovih djela. Drugi 
dio stiže u siječnju 2007., a preostali u 2008. 
godini. Hrvatskih prijevoda zasad nema...

ŠRD “ŠARAN” 
PALINOVEC  (1996. - 2006.)

 Ovogodišnje aktivnosti sportskih ribiča 
Palinovca bile su bogate i pune elana, naravno, to je 
i uzrok brojnijem članstvu. Udruga broji 32 ribiča, 10 
kadeta i 70 članova, većinom stanovnika Palinovca 
i okolice. Ovaj put želimo objaviti imena i uputiti 
veliko hvala za potporu i razumijevanje naših planova 
i htjenja. Popis članova ŠRD “Šaran” 2006. godine: 
Antun Blažinčić, Ivan Pavlic, Vladimir Lipić, Dražen 
Molnar, Josip Horvat, Ivan Blagus +, Drago Sabol, 
Zlatko Lovrenčić, Josip Sabol, Željko Varović, Nino 
Varović, Davor Matijaško, Tomica Srpak, Mirko 
Marcinjaš, Đuro Meglić, Branko Glavak, Đuro 
Andrijanić, Mato Ivoš, Miroslav Petermanec, Ivan 
Petermanec, Zlatko Varošanec, Vinko Košak, Dražen 
Košak, Vladimir Švenda, Božo Lovrenčić, Franjo 
Šoltić, Matej Obadić - kadet, Josip Vrbanec, Milan 
Zadravec, Marko Trstenjak, Josip Tizaj, Sandro Sabol 
- kadet, Ivan Sabol -Vukas, Vladimir Petrov, Damir 
Vinković, Darko Špiranec, Zoran Kozjak, Vladimir 
Sabol, Vladimir Blagus, Josip Tomašek, Ivan Čanadi, 
Tomica Patafta, Zlatko Novak, Ivan Lehkec, Miroslav 
Sever, Ivan Horvat, Vladimir Vrbanec, Goran Novak, 
Karlo Makar - kadet, Dejan Lipić, Ferdo Čemerika, 
Ivan Novaković, Nikola Pavlic, Ivan Baranašić 
- Popek, Dejan Žižek, Josip Švenda, Nikola Talan - 
junior, Ivan Kirin -Dražen, Siniša Petrov, Anamarija 
Vinković - kadet, Josip Šoltić, Sandro  Kerovec - 
kadet, Đuro Šafarić, Dario Sobočanec - kadet, Filip 
Sobočanec - kadet, Ivan Mesarek - kadet, Goran Lipić, 
Klaudio Camatta, Branko Radiković, Marko Čanadi 
- kadet, Damir  Horvat - kadet, Josip Oštarijaš, Petar 
Špancer, Nenad Sabol, Marijan Rožman, Marijan 
Lisjak, Vladimir Kolarić, Drago Glavak, Antun 
Čemerika i Damir Pintar.
 “Šaran” je bio domaćin Kupa općine Donji 
Kraljevec, s 4 ekipe i 20 takmičara.Prekrasno vrijeme 
izmamilo je mnogobrojno pučanstvo na Trate, a u goste 
je došao i načelnik općine Mladen Čonka. Lov ribe 
je bio na zavidnoj razini, a cijeli Kup je vodio strogi 
i korektni sudac Vladimir Zrna -Hrašćanski. Prvaci 
su po treći put bili ribiči “TRNAVE” iz Hodošana 
i tako osvojili prelazni pehar u trajno vlasništvo. 
Jesensko prvenstvo kadeta uzbudio je duhove kod 
naših najmlađih članova, a u napetoj borbi prvo mjesto 
osvojio je Karlo Makar iz Male Subotice.
 ŠRD “Šaran” želi iduće godine startati u 
2. županijskoj ligi i uz pripremu takmičarske staze, 
opremu i dresove pronalazi kod simpatizera i sponzora. 
Dosad je najveća pomoć dobivena od tvrtke “TIM 
NOVAK” iz Zagreba, u vlasništvu obitelji gospodina 
Ivana Novaka - Palinovskog, a njegov sin Zlatko, iako 
stanovnik Zagreba, vječiti je član naše udruge i često 
viđen na ribolovu u Međimurju.
Upravni odbor u sastavu: predsjednik Mato Ivoš, 
dopredsjednik Ivan Horvat, tajnik Ivan Pavlic, 
blagajnik Miroslav Petermanec i članovi: Milan 
Zadravec, Dejan 
Lipić i Goran 
Novak želi što 
više ekologije, ne 
samo na ribnjaku, 
nego i na cijelom 
p o d r u č j u 
sportsko - rekreacionog centra Trate.U mnogome ih 
koči obližnje smetlište, koje u suradnji s MO Palinovec 
želi preseliti, što prije, i što dalje od sela. (Na slici: 
kapitalni ulovi nisu rijetkost na ribnjaku Trate).
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      ŠRD “Črnec” u 2006 godini organizirao je tradicionalno otvorenje 
ribolovne sezone i jedno društveno natjecanje u lovu ribe udicom na plovak koje 
se održalo na ribnjaku “Trate”. Rezultati natjecanja: SENIORI  -  1. Damir Zrna, 
2. Dragutin Balent i 3.Dražen Fleten: KADETI   - 1. Dino Vidović i 2. Igor 
Sabol.
ŠRD “Črnec” natjecao se i u KUP-u SŠRDMŽ za KUP HŠRS-a. Natjecanje se 
održalo na ribnjaku Žužićka u Kotoribi.Natjecali su se Dragutin Balent, Dražen 
Fleten i Josip Kolarić.
 Na 3. kupu općine D.Kraljevec u Palinovcu ŠRD “Črnec” je zauzeo 
3.mjesto, a  natjecatelji su bili: Dražen Fleten, Dragutin Balent, Damir Zrna, 
Zdravko Vidović i Fleten David. Najmlađi sudionik ovog natjecanja bio je David 

Fleten, kadet ekipe “Črnca”.
 Društvo je u 2006.g. imalo niz radnih 
akcija oko uređenja, čišćenja i košnje trave 
na ribnjacima “Trate” i “Opletere”. Isto tako 
je i započeta gradnja ribičke kuće na ribnjaku 
“Trate”.
 ŠRD “Črnec” danas broji 49 članova, od 
toga 35 seniora i 14 kadeta. Rukovodstvo čine: 
predsjednik: Dražen Fleten, dopredsjednik: 
Roberto Setnik, tajnik: Vladimir Zrna, a 
predsjednik Nadzornog odbora je Damir 
Zrna. (V. Zrna)     

Svoju aktivnost 
Društvo je 
posvetilo radu 

s mladim naraštajima, protupožarnoj preventivi, suradnji s svim udrugama u 
mjestu, Mjesnim odborom, Općinom Donji Kraljevec, VZPO Donji Kraljevec 
– Goričan i Vatrogasnom Zajednicom Međimurske županije.
 Tijekom godine održano je 11 sjednica Upravnog odbora te 5 masovnih 
sastanaka, gdje su članovi svojim odzivom, diskusijama i prijedlozima pridonijeli 
uspješnom radu u 2006. godini. Dobrovoljnim radom uređuje se okoliš 
Vatrogasnog doma i Društvenog doma.Uz pomoć VMO kao i Općine Donji 
Kraljevec sanirano je krovište vatrogasnog doma, a u idućoj godini dobrovoljnim 
radom te uz pomoć donatora namjerava se prekriti Vatrogasni dom. DVD je bio 
domaćin proslave Svetog Florijana gdje su se pridružila društva iz naše Zajednice, 
dragi gosti iz Republike Mađarske te predstavnici VMO i Općine. Zajedno su bili 
nazočni Svetoj misi u Kapeli Svetog Ivana Nepomuka. Tom prilikom je župniku 
vlč. Darku Kelemeniću uručen vatrogasni kip, a u Vatrogasnom domu diplome 

članovima. Sudjelovalo se na proslavama i obljetnicama drugih društava. Za svoj humani rad društvo je dobilo 
priznanje VMO-a za Dan mjesta Hodošan.
Preventiva: Izvršen je cjelokupni pregled hidrantske mreže, podzemnih i nadzemnih hidranata te opreme koja se 
nalazi u hidrantskim ormarićima i vatrogasnom spremištu. Uočeni nedostaci su uklonjeni. S ponosom vatrogasci 
ističu da je cijelo naselje pokriveno hidrantskom mrežom i hidrantskim ormarićima raspoređenima po naselju.
Vježbe i natjecanja: Mladež se tijekom travnja i svibnja pripremala za prednatjecanje VZPO Donji Kraljevec 
– Goričan, koje je održano u Goričanu, a onda nastupaju na Županijskom natjecanju  vatrogasne mladeži u 
Šenkovcu. Na natjecanju VZPO D.Kraljevec – Goričan u Donjem Pustakovcu, društvo nastupa sa dvije „A“ i  
jednom „B“ desetinom. I nadalje se planira više pozornosti posvetiti radu sa mladima.
Požari i intervencije: Tijekom godine članovi Društva imali su 4 intervencije, 3 požara i 1 tehničku intervenciju 
kod prometne nesreće. Požar kojeg trebamo spomenuti je zapaljenje pšenice na zemljištu „Agromeđimurja”. Po 
dojavi se izašlo na mjesto požara, te se pristupilo sprječavanju širenja istog na okolnu pšenicu. Dolaskom DVD-
a Donji Kraljevec s auto-cisternom i Javne vatrogasne postrojbe s navalnim vozilom, sanirano je požarište. U 

tehničkoj intervenciji vatrogasci su suočeni s nedostatkom opreme za spašavanje kod prometnih nesreća, kao i slabom osposobljenošću ljudstva u 
takvim situacijama.
Međunarodna suradnja:  Društvo ima niz godina dobru suradnju s vatrogascima iz susjedne države, Republike Mađarske, 
DVD-om Letenye. Suradnja se odnosi na natjecanja i ostale vatrogasne manifestacije. Članovi DVD Hodošan  natjecali 
su se u mjestu Zallakaros s ekipom muški „B“. Mladež sudjeluje na tradicionalnom međunarodnom kampu mladeži u 
Kistolmacsu, gdje uz domaćine ekipe dolaze još iz Republike Slovenije, kao i Republike Hrvatske. Najviše pozornosti 
se posvećuje vatrogasnim vježbama, druženju, upoznavanju s vatrogasnom tehnikom, običajima i igrom. 
  Delegacija DVD-a Letenye tijekom travnja mjeseca posjetila je DVD Hodošan, Mjesni odbor, Općinu D. 
Kraljevec, rodnu kuću Rudolfa Steinera, Javnu vatrogasnu postrojbu grada Čakovca te vatrogasni objekt u Vučkovcu.
 Kao gosti Društva od 10. do 16. srpnja 2006. godine u Vučkovcu boravila je mladež DVD Letenye. Vrijeme 
su proveli uz kupanje u Toplicama Sveti Martin na Muri, posjeti JVP grada Čakovca i Muzeju u Čakovcu. Ne smijemo 
zaboraviti niti donatore Društva u protekloj godini: Pekare Šercer, obitelji Franje Blagusa, Nenada Kuhanca i 
obitelji Miroslava Ružića, koji su značajno pomogli u  humanitarnom radu Društva.
Plan rada za 2007. godinu: prekrivanje krovišta Vatrogasnog doma, uređenje okoliša i postavljanje krovišta za ručnu 
špricu; održavati i proširiti suradnju sa svim vatrogasnim društvima; suradnja s VMO, Općinom, svim udrugama u 
mjestu  i Osnovnom školom; nabava vatrogasne opreme Na kraju rukovodstvo i članovi Društva svim mještanima žele 
čestit i blagoslovljen Božić i sretnu 2007. godinu.

DVD Hodošan

Udruga DKWireless 
Donji Kraljevec

I ove godine DKWireless nastavlja 
sa svojim dosadašnjim radom i 
ostvarivanjem planova. Ove 2006. 
godine možemo se pohvaliti sa nanovo 
postavljenom infrastrukturom kod Doma 
kulture u Donjem Kraljevcu. Udruga se, 
kako je i bilo u planu, proširila te sada 
broji 30-ak članova iz Donjeg Kraljevca, 
Hodošana, Draškovca, Hemuševca 
i Cirkovljana. Zajedničko druženje 
i komuniciranje ostaju nam i dalje primarni planovi 
za nadolazeću 2007. godinu, uz proširivanje mreže te 
nadogradnju iste kako bi omogućili što veći protok 
podataka. Ovim putem bi htjeli zahvaliti našoj Općini 
Donji Kraljevec koja nam je pomogla u ostvarivanju naših 
ciljeva i nadamo se budućoj ovako uspješnoj suradnji.

ŠRD Črnec
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 Spidvejaši iza 
sebe imaju prvu pravu 
sezonu u kojoj su bili 
domaćini i organizatori 
čak šest utrka, što znači 
da su u sezoni koja traje 
šest mjeseci, gotovo svaki 
mjesec svojoj vjernoj 
publici podarili nezaboravni sportski 
događaj. Osim dviju utrka Državnog 
prvenstva HR-A-SLO “Unia” je bila 
i organizator četvrtfinala svjetskog 
prvenstva juniora te europskog 
prvenstva juniora u klasi 80cc, a 
kao šlag na torti bila je utrka finala 
europskog prvenstva juniora 19. 
kolovoza. 
 Na svojoj prvoj redovnoj 
Skupštini donijeta je odluka o 
promjeni adrese kluba, pa tako 
danas Speedway klub “Unia” 
djeluje na adresi Murska 58, 
D. Kraljevec . Naravno da tada 
nastaje ideja o organizaciji  prve 
međunarodne utrke “Zlatna jabuka”, 
nagrade Općine D. Kraljevec, koja 
će sigurno postati tradicija. Sve 
utrke bile su dobro organizirane, 
a na ono što je Klub posebno ponosan je 
pohvala za organizaciju, svjetskog i europskih 
prvenstava predsjednika žirija na godišnjem 
UEM (Europska motociklistička organizacija ) 

PRVA PRAVA SEZONA ZA 
SPEEDWAY KLUB “UNIA”

kongresu u Kijevu.
 Sigurno je da je utrka sezone bila, kao 
što je već spomenuto, utrka finala europskog 
prvenstva juniora.

Pokrovitelj ove utrke bio je predsjednik 
Republike Hrvatske Stjepan Mesić, a službeno 
ju je otvorio Željko Mataja, predsjednikov 
izaslanik zadužen za sport.
Prekrasan noćni ambijent na stadionu 
Milenium, gotovo 4000 posjetitelja i hrabri 
Jura na startu u svom prvom napadu na naslov 
juniorskog prvaka Europe. Start prve vožnje 
označila je velika nervoza svih vozača, što 
je uzrokovalo i padove, no na sreću nije 
bilo potrebe za liječničkom intervencijom. 
U drugoj vožnji pao je i Jurica, na stadionu 
muk…
 Bez obzira na očito stanje šoka, ponovo 
je hrabro sjeo na motor i krenuo u skupljanje 
bodova. Koju minutu nakon dramatičnog 
trenutka u kojem je cijeli stadion zanijemio nije 
bilo nimalo lako ponovo izaći na startnu crtu, 

međutim s osvojena dva boda probijena 
je psihološka barijera. U preostala četiri 
starta Jurica više ništa nije prepuštao 
slučaju i svojim je sigurnim vožnjama, 
gdje je protivnike ostavljao već u prvom 
zavoju, izvojevao svoju pobjedu. Osvojio 
je 14 od maksimalnih 15 bodova, te tako 
uvjerljivo osvojio naslov najmlađeg 
juniorskog prvaka Europe.
Za razvoj speedwaya na ovim prostorima 
svakako je spomena vrijedno EP juniora 
u klasi 80cc. Naime, radi se o vozačima 
od 12 do 16 godina koji voze na maloj 
stazi dugoj 160 m. Na tom EP vozila su 
se dva polufinala i finale, a sudjelovalo 
je 36 vozača od kojih je većina bila iz 
Švedske, Danske, Nizozemske, Rusije 
i Poljske. Svoj prvi nastup imala je i 
petorica naših mladih vozača Nikola 
Pigac, Dino Kovačić, Patrik Biber, Ivan 
Katić i Jasmin Ilijaš. S nešto više od dva 

mjeseca treninga i priprema hrabro su ušli u 
natjecanje sa puno nadmoćnijom konkurencijom, 
mladim vozačima Skandinavije, koji  gotovo 
svaki tjedan odvoze utrku svoje lige, a za nastup 
u EP moraju odvoziti i kvalifikacije.
 U sljedećoj sezoni “Unia” će biti 
organizator pet utrka:
12. svibnja 2007. - četvrtfinale svjetskog 
prvenstva juniora
22. lipnja 2007. - pokal klubova A-HR-SLO
21. srpnja 2007. - europsko prvenstvo klubova 
- “Zlatna jabuka”
18. kolovoza 2007. -  europsko prvenstvo 
seniora
23. rujna 2007. -  juniorsko prvenstvo A-H-HR-
SLO 
 Speedway klub “Unia” zahvaljuje 
svim sponzorima, vjernoj publici koja je bodrila 
njihove vozače. Općini D. Kraljevec i svim 
žiteljima općine želi čestit Božić i Sretnu Novu 
godinu! (S. Pe.)

Kad govorimo o speedway-u i o vozačima 
SK Unia svakako moramo izdvojiti  Juricu 
Pavlica, kao  mladog, talentiranog i nadasve 
perspektivnog sportaša. Rođen je u Čakovcu 
14. lipnja 1989. godine, karijeru je započeo u 
Speedway klubu Prelog, a sada je član SK Unia 
D. Kraljevec. Četiri godine za redom prvak je 
Hrvatske pa je iz tog razloga dobio prestižnu 
nagradu HMS-a “Zlatnu kacigu”. U protekloj 
sezoni nastupao je na svjetskim i europskim 
natjecanjima kao reprezentativac Hrvatske, 
te se svojim vožnjama kvalificirao u sve tri 
finalne vožnje, što nije uspjelo ni jednom 
drugom vozaču. Nastupao je na mnogim 
međunarodnim pozivnim utrkama i nizao 
dobre rezultate, a 
posebno moramo 

istaknuti utrku za “Zlatnu kacigu” koja se već 58 
godina vozi u češkom gradu Pardubice . U vrlo 
jakoj konkurenciji osvojio je 10. mjesto. Iza njega 
je u sezoni 2006. gotovo četrdeset utrka pa je teško 
i nabrojati sve njegove rezultate. Sigurno njegov 
najbolji rezultat osvojena je titula najmlađeg 
juniorskog prvaka Europe. Osim što će i dalje braniti 
boje svog kluba i predstavljati Hrvatsku na svjetskim 
i europskim natjecanjima, vozit će i za poljski klub 
Unia Lešno i za italijanski klub Lonigo. Posebna 
nagrada njemu, ali i vodstvu i članovima SK Unia, je 
poziv slovenskog kluba Krško,  organizatora Grand 
Prix utrke da nastupa 22. rujna 2007. u finalnoj utrci 
. Dakle, Jurica će voziti svoj prvi Grand Prix, kao 
najmlađi vozač s pozivnicom (organizator bira jednog 
od 16 vozača). Što drugo reći nego - Bravo Jura!  

J u r i ( l i ) c a Investicije - nastavak

REKONSTRUKCIJA ULIČNIH ELEKTRO-MREŽA
Hodošan - izvršena je rekonstrukcija NN mreže i javne rasvjete 
u Čakovečkoj ulici. Vrijednost radova iznosi 31.110,00 kuna. 
D. Kraljevec - izvedena su produljenja javne rasvjete u Dravskoj 
ulici i Ulici Gornji kraj, u iznosu od 11.438,82 kune.
D. Kraljevec - sklopljen je ugovor sa “Elektrom” Čakovec o 
izgradnji javne rasvjete u Kolodvorskoj ulici (od prijelaza preko 
pruge do industrijske zone) u iznosu od 147.725,75 kuna (PDV 
uključen).
Donji Pustakovec - izvršena je rekonstrukcija NN mreže i 
ugrađena rasvjetna tijela za ulicu uz sportske terene. Vrijednost 
radova iznosi 12. 367,65 kuna. 

PROŠIRENJE I ASFALTIRANJE PROŠIRENJA 
ŽUPANIJSKE CESTE   U PALINOVCU
U Palinovcu su izvedeni radovi na ugradnji završnog sloja asfalta 
na dijelu ceste od raskršća za Turčišće do izlaza iz Palinovca u 
smjeru Čakovca.:
Radove je u cijelosti financirala Županijska uprava za ceste.

Županijska uprava za ceste 1.000.000,00

Ministarstvo kulture 500.000,00

Ministarstvo mora, turizma, prometa i 
razvitka – za kanalizaciju 9.520.000,00

Ministarstvo mora, turizma, prometa i 
razvitka – za ceste 1.400.000,00

Fond za regionalni razvoj 500.000,00
Hrvatske vode 2.040.000,00
U k u p n o 14.960.000,00

Potpore u 2007. godini
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NK Kraljevčan ‘38
 Nogometna sezona 2006./2007. 
započela je poletno. Godišnjom skupštinom 19. 
veljače u prisustvu čak 65 članova i nakon dužeg 
vremena izabran je Upravni odbor i rukovodstvo:  
predsjednik Mladen Blažeka, dopredsjednici 
Mladen Cvek i Dragutin Goričanec, tajnik 
Tomica Strahija i blagajnik Anđelko Srpak.
 Prve pripremne utakmice ulijevale su 
optimizam pred proljetni dio prvenstva no od 
samog početka uvidjelo se da ćemo se i ove 

nogometne sezone boriti za opstanak. Zauzeto 
je12. spasonosno mjesto čime je omogućen 
ostanak u I. međimurskoj ligi. Ipak lice kluba 
osvijetlile su pionirska i juniorska ekipa pod 
vodstvom Taradi Damira i Vlah Mladena. 
Juniori su zauzeli 2. mjesto u svojoj skupini, dok 
su se pioniri kao prvaci svoje skupine plasirali 
na završni turnir najboljih ekipa U Međimurju 
zauzevši odlično 3. mjesto iza Međimurja 
Čakovec i domaćina Torpeda Križovec. 
 U sezoni 2006./2007. klub se pojačao 
novim snagama što se pokazalo u odigranih 7 
prijateljskih utakmica s gol razlikom 48 : 8. U 
daljnjim prvenstvenim utakmicama pokazalo 
se da se radi o ozbiljnoj ekipi koja je na kraju 
jesenskog dijela natjecanja zauzela 3. mjesto ( 
13  6 5  2  37 : 23  23 ) iza Besk Belice i Rudara 
iz Murskog Središća.  To je za sada najbolji 
plasman unazad osam godina. Kroz jesenski 
dio ekipu su vodili treneri Vladimir Plaveković, 
Mladen Vlah i sada Dušan Novak.

Dana 29. 
s i j e č n j a 
2006. godine 
održan je 
četvrti po redu 
Međunarodni 
p i o n i r s k i 
turnir u malom 
n o g o m e t u .
O rg a n i z a t o r 
je bila 
Općina Donji 
Kraljevec, NK 
Kraljevčan 38  i organizacijski odbor s nezaobilaznim i dušom predanim sportskim radnikom 
i entuzijastom Vlah Brankom. U fantastičnom ozračju i gostoprimstvu domaćina, bodreni pred 
prepunom dvoranom od početka do kraja, nastupilo je  devet ekipa iz Hrvatske, Slovenije i Mađarske 
te kao deseta ekipa domaćin iz Općine Donji Kraljevec. 

Evo razultata:
A skupina: 
Općina D. Kraljevec – Slaven Belupo Koprivnica 1 : 0    
Nafta Lendava – Mura Murska Sobota  5 : 1 
Općina D. Kraljevec – Dinamo Zagreb  1 : 4 
Slaven Belupo Koprivnica – Mura Murska Sobota  4 : 1 
Nafta Lendava – Dinamo Zagreb  1 : 5 
Općina D. Kraljevec – Mura Murska Sobota  1 : 1 
Salven Belupo Koprivnica – Dinamo Zagreb  0 : 3 
Mura Murska Sobota – Dinamo Zagreb 1 : 2
Slaven Belupo Koprivnica – Nafta Lendava 1 : 4
TABLICA
1. Dinamo        12
2. D. Kraljevec  7
3. Nafta              6
4. Slaven B.       3
5. Mura             1

B skupina:                         
Varteks Varaždin – Međimurje Čakovec 0 : 1
ZTE Zalaegerseg -  Maribor  1 : 3               
Varteks Varaždin – Domžale  3 : 0 
Međimurje Čakovec – Maribor 0 : 2 
ZTE Zalaegerseg – Domžale  4 : 2 
Varteks Varaždin – Maribor  1 : 0    
Međimurje Čakovec – Domžale  1 : 2
Varteks Varaždin – ZTE Zalaegerseg 3 : 1

ŠPORT U OPĆINSKOM SREDIŠTU
Piše: Vilko Šercer

Maribor -  Domžale  2 : 2
Međimurje Čakovec – ZTE Zalaegerseg  
0 : 2 
TABLICA
1. Varteks       9
2. Maribor      7
3. ZTE            6
4. Domžale     4
5. Međimurje  3

Polufinale:
Općina D. Kraljevec – Varteks Varaždin  
1 : 1 (penali 3 : 2)
Maribor – Dinamo  0 : 4
U borbi za treće mjesto Maribor je 
pobijedio Varteks 1 : 3.
Najugodnije iznenađenje turnira bila je 
ekipa Općine Donji Kraljevec koja je 
u finalu naišla na preteškog protivnika 
Dinama iz Zagreba koji je odnio 
vrijedan pehar u metropolu Lijepe naše 
s pobjedom od 9 : 0.

Nakon dužeg vremena, pod pokroviteljstvo 
NK Kraljevčan ‘38 i poduzeća Sedmica, 
u vremenskom periodu od 14. do 16. 
srpnja, održan je turnir ulica. Posjećenost 
i organizacija natjecanja bili su odlični 
usprkos  malom propustu oko propozicija 
natjecanja. Prijavilo se  10 ekipa te su 
podijeljene u dvije skupine. Tablice:
A skupina

1. Bikeš                  12 (na slici)
2. Mlinska                7
3. Sveti Florijan       6
4. Grobljanska         3
5. Augusta Šenoe     1

B skupina
1. Cvjetna               10
2. Murska                 9
3. Zdenci                  6
4. Gornji kraj           1
5. Čakovečka           0

     Treće mjesto pripalo je Murskoj koja 
je pobijedila Mlinsku s rezultatom 4 : 1, a 
prvo mjesto osvojio je Bikeš svladavši u 
finalu Cvjetnu s 4 : 2.
Najveća atrakcija turnira bio je sudar 
ženskih ekipa Udruga žena “Sport za 
sve” (na slici)  i SNAKE Donji Kraljevec. 
Ova utakmica je bila prava poslastica za 
ljubitelje ženskog nogometa, a mnogi su 
se prisjetili davne 1972. godine kada se 
odigrao sličan susret.
Nakon žustre i borbene igre, pobjeda je 
pripala ekipi Udruge žena “Sport za sve” s 
rezultatom 4 : 0.

Turnir ulica ‘2006.

Međunarodni pionirski turnir

Donjokraljevečki stolni tenis uz dvije dosadašnje 
ekipe dobio je i treću veteransku ekipu koja je u 
neku vrstu zbog starosti članova atrakcija među 
međimurskim stolnotenisačima. Prva je ekipa 
nakon proljetnog dijela natjecanja u 3. ligi za 
područje Međimurja  zauzela 4. mjesto, a druga 
je ekipa u svojoj  5. A  ligi završila  na 3. mjestu.  
Treća veteranska ekipa trenutačno se dobro drži  
u 5. B ligi zajedno s drugom ekipom Donjeg 
Kraljevca.

STK Donji Kraljevec

Mladi košarkaši ispunili su dvoranu OŠ Hodošan. 
S njima bez naknade radi trener Tihomir Horvat.
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Košarkaši su posebna priča za sebe. Tu se zaista radi 
kontinuirano i disciplinirano s perspektivnom mladom generacijom. Zasluge 
za to svakako imaju entuzijasti Boris Čevizović, Tihomir Horvat i Igor Čajić. 
Proljetni dio od  jedanaest ekipa lige B-1 sjever zauzeli su 6. mjesto ( 16  9  7  
25 ). To je za sad najslabiji 
plasman  unatrag 
par godina. Svakako 
opravdanje treba naći u 
pomlađenoj ekipi. Kadeti 
i juniori su budućnost 
kluba i solidno se nose 
sa svojim protivnicima 
koji su nešto stariji od 
njih. Drže se zlatne 
sredine. Treba spomenuti 
da iz njihovih redova 
potječu dva juniorska 
reprezentativca ( Ružić i 
Barlović ).                                                       

Vrijedni košarkaški entuzijasti Donjeg Kraljevca upriličili 
su nam da ova godina započne jakim međunarodnim turnirom 
juniorskih ekipa Budimpešte, Varaždina, Selekcije Međimurja te 
domaćina. U trodnevnom nametanju od 6. – 8. siječnja u 
Športskoj dvorani Osnovne škole Donji Kraljevec priredili 
su nam pravi pravcati sportski doživljaj i užitak. Turnir 
su otvorile selekcije 15. gradskog okruga BLF PALOTA 
iz Budimpešte i momčad Škole košarke iz Varaždina, a 
zatim selekcija Međimurja i domaćin.  U prva dva dana 
odigrane su utakmice po bod sistemu, da bi u posljednjeg 
dana susreta doigravali za konačan poredak. 

Rezultati: 
BLF Palota Budimpešta – ŠK Varaždin  70 : 83
D. Kraljevec – Selekcija Međimurja    38 : 108
D Kraljevec – BLF Palota Budimpešta   68 : 90
ŠK Varaždin – Selekcija Međimurja   73 : 68
D. Kraljevec – ŠK Varaždin       66 : 118 
BLF Palota Budimpešta – Selekcija Međimurja 50 : 97
U borbi za treće mjesto BLF Palota Budimpešta pobijedio 

Košarkaški turnir

Na slici s košarkašima iz Bosanske Krupe (dolje)

Budući da je Trgovački sud u Varaždinu u studenome prošle 
godine donio odluku da se NK “Budućnost” Hodošan briše iz registra 
udruga, klub je u proljetnom dijelu 
takmičenja prestao sudjelovati u seniorskoj 
konkurenciji. Druge dvije selekcije (pioniri 
i veterani) nastavili su takmičenje, ali izvan 
konkurencije.

Početkom godine oformljen je 
Organizacijski odbor koji je imao obavezu 
pripremiti dokumentaciju i okupiti Izvršni 
odbor novog kluba. Tako je 19. svibnja ove 
godine osnovan klub NK “Hodošan”. Za 
predsjednika je imenovan Antun Vlahek, 
dopredsjednik je Pavao Kučandi, tajnik 
Srećko Kovač i blagajnik Igor Dominić. 
Oformljene su i sve potrebne komisije i 
Nadzorni odbor.

Već na osnivačkoj skupštini 
prihvaćene su i nove smjernice u radu i 
organizaciji kluba. Obaveza je bila da se do 
početka nove takmičarske sezone oforme 
sve tri ekipe te za njih prikupi potrebna dokumentacija za registraciju 
igrača. Mahom sve što je bilo zacrtano je i ostvareno, tako da je za trenera 
imenovan Zoran Grašić, igrač i trener, koji je i ranije igrao u Hodošanu. 
Klubu su pristupili gotovo svi na koje se i računalo pa su pripreme za 
početak nove sezone mogle početi.

Na kraju jesenjeg dijela prvenstva u III. ŽNL seniorski se 
sastav nalazi pri samom vrhu tablice sa velikim izgledima da se na 
kraju prvenstva plasira u viši rang takmičenja. Pioniri i veterani se sa 
promjenjivim uspjehom takmiče u svojim ligama. Izvršni odbor čini i 

velike napore oko održavanja postojeće infrastrukture, što iziskuje mnogo 
sredstava te volonterskog rada. Ukupno gledajući, postavljeni su dobri 
temelji za rad i perspektivu kluba. Djelomično novi kadar u Izvršnom 
odboru trebao bi donijeti nove ideje u organizacijskom ustroju kluba. Oni 
su vjerojatno zamašnjak koji će doprinijeti ostvarenju već spomenutih 
ciljeva.

Svim ljubiteljima nogometa u Hodošanu i našoj općini želim 
sretan Božić i u novoj 2007. godini puno nogometnih radosti! (Antun 
Vlahek, predsjednik NK “Hodošan”)

NK “Hodošan”

 L a d i s l a v 
Havaš iz Varaždina 
(predavač na FOI 
i VELS Varaždin) 
i Pavao Vlahek 
(doktor planinske 
atletske reprezentacije 
Hrvatske na EP u 
Češkoj) objavili su 
ovih dana knjigu 
“Cestovno trčanje”. 

Početnik- rekreativac i svaki profesionalac 
sada ima svoj “pravilnik” . Ako nešto ne 
zna - pročita, ako još nešto ne zna -  zove 
autore.
 O svoj knjizi jedan od autora, bivši 
učenik i vojnik - ročnik u OŠ Hodošan Pavao 

Vlahek je rekao: “Cilj je promoviranje trčanja 
kao sporta i aktivnosti koja je korisna za 
očuvanje zdravlja i prevenciju bolesti srca, 
krvnih žila i sustava za kretanje. To je prva 
knjiga hrvatskih autora na području RH o toj 
temi. Namijenjena je i početnicima u trčanju 
kao i atletičarima koji se profesionalno 
bave tračnjem na duge staze. Zahvaljujemo 
“Plivi” i portalu www.plivazdravlje.hr na 
pomoći prilikom tiska knjige te Branku 
Zorku koji je dao stručno mišljenje o knjizi i 
napisao Predgovor. 
 “Cestovno trčanje” sadrži podatke 
kako trenirati trčanje dugih staza, kako 
početi trčati, što jesti, piti, kako spriječiti 
ozljede i sve to u programima u 12 tjedana 
za discipline 5km, 10km i maraton. 

Knjiga s kojom se trči  Završna riječ urednika:

 Zahvaljujem se na ukazanoj časti koju mi je 
pružilo Poglavarstvo da pomognem u informiranju 
poreznih obveznika naše općine i zainteresiranih za njen 
rad diljem svijeta.
 Mnoge udruge i pojedinci pokazali su 
razumijevanje i na vrijeme predali priloge. Neki više, 
neki manje, ali izvršili su svoju obvezu. U tome svih 
ovih godina  prednjače KUD općine, mažoretkinje, 
umirovljenici, puhački orkestar, neumorni Vilko Šercer 
i kao ugodno iznenađenje ove godine novo lice s mnogo 
korektnih priloga - turistička djelatnica Sandra Percač.
 Iako uvijek nesavjesni pojedninci koče rad na 
informiranju ipak vjerujem da će ovaj projekt općine 
opstati i neki novi ljudi nastaviti ovaj težak i zahtjevan, 
ali nadasve lijep stvaralački posao.
 Svim čestitim ljudima svijeta želim da dožive 
mir i da im se želje ispune tijekom 2007. godine!
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Slikovnica
za vrijeme kratiti

Da li smo ove godine nešto pročitali, posebno ono što žitelji naše općine objavljuju? 
Učenici i zaposleni u OŠ Hodošan predstavili su svoj rad u “Školskom kutku IX” i u više novina i dječjih časopisa.
Mladi vjernici župe Sveti Juraj u Trnju završili uskrsni broj “Glasnika Svetog Jurja br. 7”
Magdalena Vlah - Hranjec u Kajkavskom kolendaru ‘2007” pojavila se s proznim i pjesmama, 
Anka Balent s dječjim i “odraslim” pjesmama, a pjesme je objavila i Ljubica Ilijaš. Objavile su autorice Anka 
i Ljubica svoje radove i u zborniku XV. festivala kajkavske lirike i glazbe.
Anka također piše u dječjim časopisima.

I, znate li da jedino u našoj općini Bibiobus stoji na 4 postaje! 
Znate li da su akcijom Osnovne škole Hodošan i Općine 
Donji Kraljevec SVI žitelji općine 
ove godine imali besplatno 
učlanjenje i posudbu u bibliobusu?
Hoće li se to nastaviti i dalje?
Inače, sve brojeve “Školskog kutka” 
i Glasnika općine naći ćete na web 
adresi: www.skola.hodosan.hr. 
Sve brojeve “Glasnika Svetog Jurja” 
također možete naći na Internet 
stranici www.zupa-sveti-juraj.hr 
Skinite i čitajte. Čitaju ih ljudi 
diljem zemaljske kugle. 
Internet je zakon!

Obljetnica vlč Juraja Kolarića 
u Donjem Hrašćanu Lovci “Srnjaka” 

uhvaćeni 
u korisnom poslu

Tijekom obnove kapele u 
Hodošanu - mise u školi

Žive jaslice kod Župnog 
dvora Sveti Juraj u Trnju

Učitelji navrh planine

Ribnjaci su naš ponos
Prepuna dvorana
opravdava svoju 
izgradnju

Novi projekti Turističke zajednice

Grah naš svagdašnji...

Sveti Nikola u Palinovcu

Bez djece sve ostaje bez smisla

Vjerni 
čuvar 
naših 
granica

Maskota općine 
na zadatku


